
 

LIITE 26.2.2024 rikosilmoituksiin  
 
Asianomistajat: 

1) Jaana Kavonius 
2) Matti Wallin 

 
Esimerkkiluettelo verkoston levittämistä Jaana Kavoniukseen kohdistetuista huoritteluista ja muista 
törkeistä kunnianloukkauksista ja laittomista uhkauksista, joita  on tutkinnantapoilla valehdeltu 
”laillisuudeksi”, ”mielipiteenvapaudeksi”, ”haitattomiksi” ja joiden toteutusta on syyttäjien Jukka 
Rappen, Anssi Hiivalan, Tapio Mäkisen ja nimeltään salatun ”tutkinnanjohtajan” 18.5.2022 ja 
31.5.2023 päätöksillä valehdeltu sallituiksi Jaana Kavoniuksen  ”rokottamattomuuden” ja 
Totuuspuolueen puoluejohtajuuden perusteella, ”ammatin, elinkeinon ja politiikan” arvosteluna eli 
liittyvillä syrjintäperusteilla 
 
Rappe ja Hiivala ja kaikki tutkinnantappoihin, syytteiden leivontaan osallistuneet virkamiehet, kultti ja 
nettivainoon osallistuneet tulee tuomita yhteisestä rikoksestaan rikoskumppaneina. Hiivala ja Rappe 
tulee tuomita 31.5.2023 päätöksellä toteutetusta ja Juntunen, Kohijoki, Ventelä, Mäkinen, Mäkelä, 
Salovartio, Pyykkönen, Mäkelä, Haavisto ja tutkinnantappoverkoston poliisit tuomita yllytyksestä ja 
avunannosta yli 100.000 törkeään kunnianloukkaukseen, joita he ovat päätöksillään mahdollistaneet ja 
joiden virkarikosten avulla minuun on henkilönä liitetty heidän yhdessä kaikkialle levittämänsä Jaana 
Kavoniuksen kunniaan loukkaavat valheet (alla minä-muodossa oleva loukkausten kohde Jaana Kavonius) 
1) Väärä loukkaava tieto: Minuun saisi kohdistaa mitä tahansa rikoksia Totuuspuolue-nimisen puolueen 

perustamisen vuoksi sen virkamafian rikoksilla, joiden rikosten paljastamiseksi puolue on perustettu. 
Oikea tieto: Päätös 31.5.2023 on kaikkien virkarikosten ja etenkin Illmanin, muiden 
syytelavastusten ja poliisien yhteisen törkeän rikollisuuden tunnustus. 

2) Väärä loukkaava tieto: Olisin tehnyt kaikki rikosilmoitukset rokotteista ”salaliittoteorioihin” 
perustuvina. Oikea tieto: Rikosilmoitukseni perustuvat tilastoihin ja maailmalla on ainakin 250 
rokotteisiin (kokeellisiin tappaviin injektioihin) liittyvää oikeudenkäyntiä ja niiden tappavuus näkyy 
suoraan tilastoista, jotka ovat THL:n ja muilta virallisilta sivuilta. 

3) Väärä loukkaava tieto: Olisin valehdellut että Suomessa on virkamafiarikollisverkosto, josta 
verkoston petos- ja muut rikolliset hyötyvät, vaikka kaikki on niin kauniissa oikeudenmukaisessa 
kunnossa poliisissa, syyttäjälaitoksessa, oikeuslaitoksessa, Aron, Penttilän, Ruohosten kultin ja minua 
netissä huoraksi ja tapettavaksi kohteeksi haukkuneiden toiminnassa ja Baarman, Saksa, Henriksson, 
Suves, Kemppi ja muut julkistukseni kohteet ovat hienoja ja rehellisiä kelpo ihmisiä, asianajajia ja 
virkamiehiä. Oikea tieto: Heidän syytteensä, tutkinnantapponsa ja 31.5.2023 rikoksesta paljastuva 
motiivi, heidän laatimansa tekstit todisteisiin verrattuna ja päätösten rikollinen syntytapa sekä 1996-
2023 keräämäni todisteet suoraan todentavat heidät virkamafiaksi ja kaiken julkistamani olevan 
todisteellisesti totta.  

4) Väärä loukkaava väite: Olisin maksullinen huora. Oikea tieto: En ole enkä ole koskaan ollut. 
5) Väärä loukkaava väite: Olisin maksuton huora ja harrastanut maksutonta seksiä ilmaiseksi 

nettivainoajieni kanssa. Oikea tieto: En ole enkä tunne heitä.  
6) Väärä loukkaava tieto: Olisin rotta. Oikea tieto: En ole. Olen ihminen. Kommentti juridiikkaani 

puuttuu kokonaan eikä ”rotaksi” haukkumalla arvostella minua poliitikkona eikä se ole asianmukaista 
juridiikkani kommentointia. 

7) Väärä loukkaava tieto: Olisin lehmä. Oikea tieto: En ole. Olen ihminen. Kommentti juridiikkaani 
puuttuu kokonaan eikä ”lehmäksi” haukkumalla ja siihen liittyvää kuvaa levittämällä arvostella minua 
poliitikkona laillisella tavalla eikä se ole asianmukaista juridiikkani kommentointia. 



8) Väärä loukkaava tieto: Huoraksi, lehmäksi, rotaksi, noidaksi, murtovarkaaksi ja mielisairaaksi 
haukkuminen olisi poliisien ja syyttäjien mielestä tekona ”haitaton loukkaus” ja niitä saisi vapaasti 
kohdistaa minuun loppuelämäni ajan muka ”politiikkani ja elinkeinoni” arvosteluna. Oikea tieto: Ne 
ovat rikos- ja korvausvastuun synnyttäviä törkeitä kunnianloukkauksia myös poliisien ja syyttäjien 
päätöksiin sisällytettyinä ja kaikkialla, koska ne eivät ole ammattejani eikä arvostelu kohdistu 
politiikkaani ja ammattiini, vaan niiden ainut rikollinen tarkoitus on ihmisarvoni lopettaminen ja 
rikollinen loukkaus- ja haittamotiivi. Ne ovat myös minuun kohdistettuina rikoslain teonkuvaukset 
täyttäviä rikoksia, koska rikoksia ei voi ”lopettaa” minun kohdallani haitattomuusvalehtelulla, 
vähäisyysvalehtelulla, valehtelemalla minulle loukkaavia olemattomia ammatteja eikä sallimalla tästä 
mitään politiikkaani, ammattiini, ”rokottamattomuuteen” ja Totuuspuolueen perustamiseen 
liittyvillä perusteilla. 

9) Väärä loukkaava väite: Minuun saisi kohdistaa huorittelua, pornografisen ja murha- ja 
raiskausuhkausten massapostitusta ja mitä tahansa rikollisuutta tappamisesta ja raiskaamisesta 
lähtien sillä perusteella, että perustin Totuuspuolueen, jonka agendaan kuuluu virkamafian 
vastustaminen, ja vaikka muihin puolueisiin ei Suomessa liity tällaista ”rikosten sietämispakkoa”. 
Oikea tieto: Se on syrjintärikos poliittisella perusteella, ammatillisen ja yhdistystoiminnan 
perusteella, oppositiopoliitikon asemani, sukupuoleni ja laillisen yhdistystoiminnan perusteella ja 
rikos niiden toteuttamana, joiden virkamafiarikollisuutta minulla on oikeus ja velvollisuus paljastaa. 
Lisäksi on fakta, että minä ja koko perheemme olemme joutuneet elämään 
viranomaisrikollisuudella luodussa helvetissä jo 30 vuotta ja puolue on perustettu vasta 26.4.2023 
eikä Totuuspuolueen perustaminen oikeuta Rappea, Hiivalaa ja ketään kohdistamaan minuun 
rikoksia kertaakaan.. 

10) Väärä väite: Minuun saisi kohdistaa huorittelua, pornografisen ja murha- ja raiskausuhkausten 
massapostitusta ja mitä tahansa rikollisuutta tappamisesta ja raiskaamisesta lähtien sananvapauden 
estämiseksi. Oikea tieto: Se on syrjintärikos eikä ”rikosten salailuoikeus” toisaalta ole missään päin 
maailmaa kenenkään oikeus. Sananvapaus on perustuslaissa ja ihmisoikeussopimuksessa 
tuplasuojattu perus- ja ihmisoikeus eli suojattu sanan ja ilmaisun vapauden perus- ja 
ihmisoikeutena ja suojattu myös syrjintänormeilla kieltämällä ja säätämällä rangaistavaksi syrjintä 
sananvapauden ja poliittisen mielipiteen perusteella.  

11) Väärä loukkaava väite: Olisin rokotevastainen. Oikea tieto: En ole. Sen sijaan olen puoluejohtaja, 
joka paljastaa globaalia ja Niinistön  virkamafian toteuttamaa törkeää joukkotuhonta- ja valtiopetos- 
ja sotarikollisuutta, järjestäytyneen rikollisverkoston rikollisuutta, jota myös syytelavastuksilla, 
asianomistajasyytteiden, kanteiden ja valitusten estämisellä, todistelun estämisellä ja 
tutkinnantapoilla toteutetaan ja niiden rikosten paljastamisen vuoksi minua uhkaa syyttömänä 5 
vuoden vankeus niiden  junailemana, jotka siihen järjestäytyneeseen rikollisryhmittymään 
kuuluvat. 

12) Väärä loukkaava väite: Minuun saisi kohdistaa huorittelua, pornografisen ja murha- ja 
raiskausuhkausten massapostitusta ja mitä tahansa rikollisuutta tappamisesta ja raiskaamisesta 
lähtien sillä perusteella, että minut on Rappen, Hiivalan, ”tutkinnanjohtajan”, valtiojohdon, HS:n, 
Iltalehden, Lasse Lehtosen, Niinistön muun virkamafian määrittelemällä tavalla luokiteltu 
”rokotevastaiseksi”, ja vaikka lakiin ei ole säädetty tätäkään ”rikosten sietämispakkoa”. Oikea tieto: 
Se on syrjintärikos terveydentilan perusteella ja PL 12 §:n 2 momentin vastaista oikean tiedon 
esittämisen estämistä ”rokotteista” RL 15:9 §:n painostustoimena ja myös törkeä kiihottamisrikos 
kaikkiin rokottamattomiin kohdistettuna, ammatillisen ja yhdistystoiminnan perusteella, ja rikos 
niiden toteuttamana, joiden virkamafiarikollisuutta minulla on oikeus ja velvollisuus paljastaa. Lisäksi 
on fakta, että minä ja koko perheemme olemme joutuneet elämään viranomaisrikollisuudella 
luodussa helvetissä jo 30 vuotta ja ”rokotukset” Suomessa aloitettiin vasta loppuvuonna 2020.  

13) Väärä loukkaava väite: Minuun saisi kohdistaa huorittelua, pornografisen ja murha- ja 
raiskausuhkausten massapostitusta ja mitä tahansa rikollisuutta tappamisesta ja raiskaamisesta 
lähtien rokotestatukseni perusteella. Oikea tieto: Se on syrjintärikos ja törkeä virkarikos, jolla on 
mahdollistettu muuta rikollisuutta.  



14) Väärä loukkaava väite: Minua saisi haukkua mielisairaaksi alkoholistiksi, koska en ota mRna-piikkiä, 
jota Jone Nikula ja muut hänen kaltaisensa valehtelevat ”rokotteeksi” ja ”rokotteen” ottamisesta 
kieltäytyminen tekisi minusta mielisairaan alkoholistin.  Oikea tieto: Se on Jone Nikulan, Mikko 
Kärnän, piispa Laajasalon ja monien muiden toteuttama syrjintärikos ja törkeä kunnianloukkaus ja 
olen viisas ja rohkea sillä perusteella, että en edes painostettuna alistu nykyaikaiseen natsismiin ja 
edes painostettuna ja uhattuna alistu tuhoamaan terveyttäni tappavalla kokeellisella injektiolla, joka 
ei ole rokote.   

15) Väärä loukkaava väite: Olisin terveenä piikitettynä koronan tartuttaja ja tappava, yhteiskunnalle 
vaarallinen ja ”koronarokote” auttaisi estämään tartuntoja ja estäisi vakavia tautimuotoja.  Oikea 
tieto: Terveet eivät tartuta ja mitä useamman piikin  ottaa, sitä sairaammaksi muuttuu, sitä 
useammin saa immuunikadon vuoksi koronan ja kaikkia muitakin kuolemaan johtavia sairauksia, 
vammautuu pysyvästi ja ihmisten ylikuolleisuus johtuu ”rokotuksesta” ja minua uhkaa 5 vuoden 
vankeus juuri siksi, että Sauli Niinistöä ja muita rokotejoukkotuhonnan toteuttajia uhkaa Suomessa 
elinkautinen ja ICC-prosessissa kuolemanrangaistus, joiden estämiseksi minut totuuden kertojana on 
kiire saada syyttömänä vankilaan.  

16) Väärä loukkaava väite: Minut pitäisi eristää yhteiskunnasta ja sakottaa vähintään 1000 eurolla ja 
pakkorokottaa ”koronarokotteella”, jotta tartunnat loppuvat ja jotta en olisi tappava yhteiskunnalle 
ja vaarallinen tappaja. (Mikko Kärnän ja monen muun väite). Oikea tieto: Kaikki ”rokotteen” 
ominaisuudeksi valehdellut ominaisuudet ovat osa törkeää globaalia joukkotuhontarikollisuutta ja 
törkeää petosta ja huijaus ja tappavuus näkyy suoraan tilastoista 

17) Väärä loukkaava väite: Syyllistyn vainoamiseen ja törkeään kunnianloukkaukseen laissa säädettyä 
valitusoikeutta, kanteita ja asianomistajasyytteitä laatimalla ja kanteluita laatimalla. Oikea tieto: EIS 
1, 6, 10, 17-18 artiklat ja muut oikeussuojakeinot eivät ole säädetty rikoksiksi ja niiden leivonta 
rikollisuudeksi on RL 3:3 §:n, EIS 7 artiklan, PL 8 §:n ja prosessilain mukaan aina kielletty. PL 2 § 3 
momentti, PL 8 ja 22 § sekä EIS 7, 17-18 artiklat erityisesti kieltävät toiminnan, jossa ei-rikokseksi 
säädetyistä teoista ajetaan syytettä tahallaan muiden perus- ja ihmisoikeuksien estämis-
tarkoituksessa, rikollisuuden toteuttamiseksi ja sellaisilla rangaistusvaatimuksilla, jotka poikkeavat 
oikeuskäytännöstä ja ylittävät kunnianloukkausrikoksen rangaistusmaksimin ja juuri sellainen 
minuun kohdistettu rikos on moninkertaisena tekeillä Länsi-Uudenmaan KäO:ssa. 

18) Väärä loukkaava väite: Olisin vainoamis-, tietosuojarikollinen ja törkeä kunnianloukkausrikollinen. 
Oikea tieto: En ole eikä yksikään tekoni ole oikeudenvastainen. 

19) Väärä loukkaava väite: Olisin murtautunut Elisa Palosen taloon ja varastanut sieltä jotain. Oikea 
tieto: Juha ja Susanna Ruohonen varastivat autollisen tavaraa Elisan kodista pari päivää uhrinsa 
kuoleman jälkeen. 

20) Väärä loukkaava väite: Olisin murtautunut Nicholas Peltolan avopuolison kotiin Vantaalla 4.7.2021 
Oikea tieto: En ole murtautunut mihinkään enkä varastanut koskaan. 

21) Väärä loukkaava väite: olisin ahne, haaskalintu, katkera poikani (Elisan kummipojan) jäätyä ilman 
testamenttirahaa. Oikea tieto: Ën ole vaatinut mitään enkä ole saanut vuosien auttamistyöstäni 
keneltäkään euroakaan rahaa.  

22) Väärä loukkaava väite: Auttaisin Palosen omaisia vain ahneuttani ja katkeroitumisen vuoksi. Oikea 
tieto: Autan ilmaiseksi, koska olen oikeusturva-aktivisti, hyväntahtoinen ja koska Ruohosten ja 
virkamafian kuuluu joutua rikosvastuuseen, ja koska Ruohosten rikoskoplan ei kuulu kulttirikosten 
avulla saada euroakaan eikä Palosen omaisuuden kuulu siirtyä rikolliselle kultille kulttirikoskoplan 
Kroneld-Virtasen, Havian, Rankin, poliisien ja syyttäjien yhteisten rikosten vuoksi. 

23) Väärä loukkaava väite: En olisi päivääkään toiminut lakimiehenä. Oikea tieto: Olen toiminut yli 30 
vuotta itsenäisissä lakimiestehtävissä, 2000-2015 LähiTapiolan henkiyhtiön päälakimiehenä, 
markkinoinnin, korvausosastojen, koko kenttäorganisaation, kaikkien sisäisten ja ulkoisten 
sopimusten vastuullisena juristina, itsenäisissä perintäjuristin tehtävissä, korvaussuhde-
ongelmaisten päävastuullisena juristina, koko henki-, eläke- ja yksityistapaturmavakuutusyksikön 
päävastuullisena juristina, LähiTapiolan henkilöstörahaston juristina, tietosuojavastaavana, yhtiön 
johdon itsenäisenä laillisuusvalvojana eli itsenäiseksi lakimiestehtäväksi säädettynä compliance 
officerina ja myös EU:ssa komission asiantuntijaryhmän pysyvänä jäsenenä Euroopan parhaaksi 



vakuutuslakimieheksi määriteltynä erityisosaajana ja kaikkien eurooppalaisten keskinäisten 
vakuutusyhtiöitten mandaatilla itsenäisessä tehtävässäni 2007-2015, lukuisissa luottamustehtävissä, 
yhdistysteni hallitusten puheenjohtajana ja juristina,  myös maksullisissa useissa asiamiestehtävissä 
ennen eläköitymistäni, itsenäisenä juristina suuren suomalaisen yrityksen säätiön selvitysmiehenä, 
joka on laissa nimenomaan säädetty itsenäiseksi vastuulliseksi tehtäväksi ja henkilövakuuttamisen 
asiantuntijaryhmän puheenjohtajana ja Pohjoismaiden vakuutusyhtiöiden vastuunvalintatyöryhmän 
jäsenenä, jossa itsenäisesti hoidin ruotsin ja suomen kielellä haastavia, itsenäisiä juristitehtäviä ja 
perustanut puoleen juristipuoluejohtajana. 

24) Väärä loukkaava väite: Olisin mielisairas ja pakkohoidon tarpeessa. Oikea tieto: En ole enkä ole 
koskaan ollut. 

25) Väärä loukkaava väite: Kaikissa käräjäoikeuksissa ja viranomaisissa olisi muka tietoja em. 
”mielisairauksistani”. Oikea tieto: Ei ole, mutta Ruohonen on levittänyt salassa pidettäviä asiakirjoja, 
Ranan Rimonin ja Baarmanin rikoksilla syntynyttä valheellista asiakirjaa, mielisairaus- ja 
pakkohoitokunnianloukkauksia poliisien ja syyttäjien rikoskumppanuudella.  

26) Väärä loukkaava tieto: Poliisi saisi sallia ja tilata jonkun haukkumaan minua huoraksi ja huutelemaan 
sellaista Tampereen poliisiaseman edessä julkisessa yleisötilaisuudessa. Oikea tieto: Huutelijan teko 
on minuun kohdistettu törkeä kunnianloukkaus, poliisin laiminlyönti turva etukäteen ilmoitettu 
mielenosoitus on poliisin virkarikos ja tutkinnan estäminen ja sen perustelu 31.5.2023 syrjinnällä ovat 
heidän rikoksiaan. 

27) Väärä loukkaava tieto: Olen auttanut Wincapitan rikoksissa ja ollut asiamiehenä. Oikea tieto: En ole 
missään vaiheessa. Täysin perätön tieto. 

28) Väärä loukkaava tieto: Minulla olisi ollut oikeudenkäynti Erkki Vasamaa vastaan ja hän olisi 
vihamieheni. Oikea tieto: Ei ole koskaan ollut. Hän oli hyvä ystäväni, on kuollut ja myös leskeä olen 
auttanut ilmaiseksi ja hän on ystäväni. 

29) Väärä loukkaava tieto: Olisin laatinut Wallinin asiassa 14.2.2022 todistajankertomuksen, jossa olisi 
kertonut miehillä olevan ”penisoikeuksia”. Oikea tieto: En ole. Poliisit Jari Tuimala, Pekka Mujunen, 
Aleksi Aaltonen, Valtteri Kemppi, Taina Äijälä, Mats Sjöholm, Raimo Aaltonen, Markku Kukko, Aleksi 
Sulkko, Valtteri Kemppi ja syyttäjä Outi Pyykkönen väärensivät todistajankertomukseni ja Wallinin  
loppulausunnon ainakin 187 kertaa, kaksi asiakirjaa askartelemalla ja sen jälkeen OCR-väärennyksillä 
syytelavastuksiensa törkeillä rikoksilla.  

30) Väärä loukkaava tieto: Totuuspuolueen olisi perustanut hovioikeudenneuvos ja muutama 
perussuomalainen (HS:n ja Reinbothin levittämä väärä tieto”. Oikea tieto: Eivät ole. Perustamiskirjan 
allekirjoitin minä, Sanna Aura, Päivi Strömmer, Jarkko Maaniemi ja Raija Laiho. 

31) Väärä loukkaava tieto: Petter Kavonius olisi perustanut Totuuspuolueen. Oikea tieto: Ei ole. Hän ei 
ole puolueen jäsen, vaan ollut yli 10 vuotta aivan toisen puolueen jäsen. 

32) Väärä loukkaava tieto: Petter Kavoniuksella ja minulla olisi ollut vuosia yhteinen lakiasiantoimisto.  
Oikea tieto: Ei ole. Minulla ei ollut mitään asemaa, roolia ja yhtään tehtävää hänen firmassaan. En 
hoida asiamiestehtäviä. Olen ollut noin 10 vuotta eläkkeellä.  

33) Väärä loukkaava väite: Potilastiedoiksi säädettyjä tietoja voisivat Ruohonen, Henriksson, Havia ja 
kuka vaan sieltä käydä hankkimassa. Oikea tieto: Urkinta on heidän salassapitorikoksensa ja he ovat 
sellaisia kultin, Leppäsen, Peltolan, Havian, Baarmanin, Rimonin, KäT Väliahon ym. kanssa 
rikoskumppaneina toteuttaneet 

34) Väärä loukkaava väite: Ruohoset, Ritvanen ja Havia olisivat muka hankkineet testamenttiriidan 
pääkäsittelyssä laittomasti käsittelemänsä potilastietoni (B-lausunnot) ja Wallinin potilastiedot 
”netistä”. Oikea tieto: Havia on tunnustanut Ruohosen valehtelun ja hankkineensa ne Ruohoselta ja 
Ruohonen hankkinut mm. Rimonilta, Baarmanilta, Väliaholta, Kempiltä ja ”käräjäoikeuksista”, koska 
rikoskumppaneina toimivat Kemppi, Nurmi, Vieno eivät tehneet sellaista päätöstä, jonka KäT 
Hirvonen teki. 

35) Väärä loukkaava väite: Olisin persona non grata. Oikea tieto: En ole, vaan minulla on oma faniklubi, 
5000 fb-kaveria, yli 7.900 fb-seuraajaa, satojatuhansia seuraajia instagramissa, telegramissa, 
twitterissä, vk-palvelussa, haastatteluissani, Jaanalla on asiaa-ohjelmissani, omassa profiilissa, 
yhdistyksieni sivuilla, satoja Oikeusturvakeskuksen jäseniä, useita kannattajajäseniä, 500.000 ihailijaa 



ja sain yli 500 syntymäpäiväonnittelua pelkästään omalla fb-sivullani, päivässä uusimpia instagram-
päivityksiä on katsottu tuhansia kertoja, minua fanitettiin kiertueilla, nälkälakkoautossani, 
mielenosoituksissa,  pyydetään jatkuvasti koko Suomeen kiertueelle, otetaan selfieitä ja hukun 
ihailijapostiin, joissa ihastellaan jopa ulkonäköäni, pyydetään treffeille, tarjoudutaan ”orjaksi”, 
ehdotellaan seksiä 260.000 eurolla ja kehutaan rohkeaa ja rehellistä toimintaani ja kauhistellaan 
lasteni, minun, muiden uhrien kärsimyksiä, valtiojohdon, virkamafian ja Ruohosten kultin törkeitä 
rikoksia. 

36) Väärä loukkaava väite: Olisin alkoholisti (mm. Laila Oinosen 21.4.2022 Lempolan parkkipaikalla 
karjuma väite). Oikea tieto: En juo mitään, en ole koskaan ollut edes humalassa enkä alkoholisti 
koskaan eikä sellaista saanut Oinonen huudella eikä Jone Nikula minusta ja kenestäkään 
”rokottamattomuuden” perusteella valehdella. 

37) Väärä loukkaava väite: Olisin 20.6.2021 Unioninkadulla usuttanut 7-vuotiaan poikani Martin 
hakkaamaan elokapinallisia ja poliiseja risuilla ja Suomen lipuilla. Oikea tieto: Kokonaan perätön 
tapahtuma, jonka perättömyys näkyy paikalla kuvatulta videolta.  

38) Väärä loukkaava väite: Olisin 20.6.2021 Unioninkadulla asioinut Suomi-viinaa juovan 
alkoholistiporukan kanssa, asettanut 7-vuotiaan poikani Martin vaaraan ja hän olisi ollut jäädä 
”seurueeni” alkoholistien alle kännisten ukkojen kaatuillessa pitkin nurmikoita. Oikea tieto: 
Kokonaan perätön tapahtuma, jonka perättömyys näkyy paikalla kuvatulta videolta.  

39) Väärä loukkaava väite: Olisin 16.6.2021 Metsolan koululla syyllistynyt ”lastensuojelutoimenpiteitä” 
edellyttäneeseen rikokseen viemällä terkkariin 7-vuotiaan Martin, jonka isokokoinen tyttö potki 
liikuntakyvyttömäksi ja vaikka poikani soitti, itki puhelimeeni ja huusi apua, koska ”taas se 
tappaminen alkaa”. Oikea tieto: Kokonaan perätön tapahtuma, jonka perättömyys näkyy Metsolan 
koululla kuvatulta videolta. Minulla oli oikeus ja velvollisuus viedä poika tarkistettavaksi, koska hän 
ei pystynyt kävelemään ja Saajosten ja Hautamäen laatimassa perättömässä lasu-ilmoituksessa he 
kehuskelevat laatineensa tahallaan perättömän lasu-ilmoituksen estääkseen itseään ja Lohjan 
kaupunkia korvaamasta aiheuttamiaan vahinkoja ja joutumasta rikosvastuuseen.  

40) Väärä loukkaava väite: Olisin 16.6.2021 Metsolan koululla ja muissakin yhteyksissä ”käyttäytynyt 
uhkaavasti” lapseni isän Petter Kavoniuksen kanssa.  Oikea tieto: Kokonaan perätön tapahtuma, 
jonka perättömyys ja rauhallinen, laillinen lakiin perustuva käytöksemme näkyy ja kuuluu Metsolan 
koululla kuvatulta videolta. Sen sijaan palvelujohtaja Saarniniemi kutsui paikalle 
rikoskumppaneikseen kaksi poliisia Ari Lehtosen ja Peter Åkerlundin laittomaan tehtävään estämään 
meitä saamasta selville, kuka kaatoi Martin maahan, potki häntä hengenvaarallisesti päähän ja 
sisäelinten alueelle, kuka puri Marttia sormeen, sylki naamaan ja heitti aitaan niin, että lapsemme oli 
kerhosta noudettaessa kauhuissaan, välillä veressä ja kaikki virkamiehet kilpaa salailivat laittomasti 
kaikkea. Lisäksi Ritva Limnell-niminen kerhotäti kertoo videolla, että ei osaa vastata, saisivatko tappaa 
kerhossa lapsia, haudata heitä peltoon ja salailla murhattujen lasten hautaamispaikkaa.  

41) Väärä loukkaava väite: Olisin väkivaltarikollinen ja väkivaltainen. Oikea tieto: Se on Ruohosten, 
Leppäsen, Vainion, Peltolan ym. levittämä väite netissä ja väärissä lasu-ilmoituksissa ja heistä ainakin 
Peltola on tuomittu väkivaltarikollinen ja Ruohosen väkivaltaisuus kuuluu ja näkyy kultin kaikesta 
materiaalista ja 16 todistajan kertomuksesta VarsKäO:ssa.  

42) Väärä loukkaava väite: Olisin 18.2.2021 VarsKäO:n aulatilassa hyökännyt Lise-Lotte Hellören 
kimppuun. Oikea tieto: t Oikea tieto: Hellöre, AA Mika Kivikoski, törkeän perättömän lausuman KäT 
Hanna Väliahon johtamassa istunnossa toteuttanut ja vuosia Hellören ja Kivikosken kanssa rikollista 
vieraannuttamista toteuttanut Profiam Sosiaalipalvelut Oy:n työntekijä Tarja Melakari kokoontuivat 
istuntotauolla kiellettyyn varjovalmisteluistuntoon Väliahon kanssa ja tekivät väärän ilmiannon, jossa 
valehtelivat minulle olemattoman kimppuun hyökkäämisteon, vaikka Hellöre hyökkäsi minun 
kimppuuni, Kivikoski uhkaili minua ja huusi minulle ja lapselleni Martille, kolme todistajaa aulasta 
kirjallisesti vahvisti kaiken ja Kivikoski on tätä ennen uhkaillut Wallinia turpaan vetämisellä. 

43) Väärä loukkaava väite: Minut olisi tuomittu useista rikoksista ja suunnittelisin aseellista terroristista 
hyökkäystä ja niin vaarallinen, että Hämeenlinnassa asuva iso mies Mika Leppänen olisi niin 
peloissaan, että joutui soittamaan useita kertoja päivässä hätäkeskukseen. Oikea tieto: Perättömät 
kaikki Leppäsen, Peltolan, Vainion ym. levittämät viestit ovat vääriä ilmiantoja, törkeitä 



kunnianloukkauksia ja perättömiä hätäkeskussoittoja ja heidän olisi jo kuulunut istua vuosi sitten 
vankilassa rikoksistaan. 

44) Väärä loukkaava väite: Peltola valehtelee palauttaneensa minulta varastamansa rahat ja 
omaisuuteni. Oikea tieto: En ole nähnyt varasta ja kavaltajaa Peltolaa 30.6.2021 jälkeen, hän oli 
varaton ja ulosotossa, häätö uhkasi 10.000 euron vuokra ja se on sama päivä, jona Tuomas Nurmi 
alias Thomas Fox ilkkui netissä huoraksi leimaavien viestien lomassa ”velkaorjuutuksella” ja sen 
jatkamisella eli juuri niillä törkeillä rikoksilla, joita virkamafiaverkosto toteuttaa parhaillaan leivotuilla 
syytteillä, olemattomien ulosottovelkojen perinnällä ja törkeisiin petoksiin perustuneita Baarmanin, 
Saksan, Suveksen, Kroneld-Virtasen, Havian, Henrikssonin, Mäkisen, Kivikosken rikollisia laskuja 
tahallaan ylläpitämällä.  

45) Väärä loukkaava väite: Olisin painostanut ja uhkaillut ”jollain” kaikkia kantajien 31 todistajaa ja 
vaikuttanut heidän todistajankertomuksensa sisältöön. Oikea tieto: En ole. Kaikki todistajat kertoivat 
jo 2009 esitutkinnassa samoin ja Ruohoset ja Ritvanen olisi tullut tuomita vuosia sitten kaikista 
kulttinsa rikoksista.  

46) Väärä väite: Olisin painostanut ja uhkaillut ”jotain” tuntemattomia Ruohosten ja Ritvasen todistajiksi 
muka tulossa olleita 10 todistajaa testamenttiriidassa.  Oikea tieto: En ole ja Havian kirjelmien 
mukaan sellaisia todistajia ei ole edes olemassa ja Ruohoset ja Ritvanen estivät omankin 
kuulemisensa. 

47) Väärä loukkaava väite: Olisin vainonnut Ruohosia ”kaikkialla” ja VarsKäO:ssa. Oikea tieto: En ole 
vainonnut ketään missään, mutta he ovat vainonneet minua sitäkin enemmän. 

48) Väärä ja loukkaava väite: Olisin niin vaarallinen toisen hengelle ja aseistautunut, että Leppänen 
pelkää minua päivittäin henkensä edestä ja joutuu siksi soittelemaan useita kertoja päivässä 
Hämeenlinnassa hätäkeskukseen. Oikea tieto: Kaikki hänen hätäkeskussoittonsa ovat törkeitä 
rikoksia ja Leppänen on yksi vainoajani.  

49) Väärä ja loukkaava väite: Olisin vapaamuurari, olisin vähintään 32 asteen vapaamuurari, 
vaihtoehtoisesti 33 asteen vapaamuurari, yhdistyksen jäsenet, miesystäväni ja kaikki 
perheenjäseneni olisivat vapaamuurareita. Oikea tieto: En ole eikä kukaan heidän väittämänsä ole.  

50) Väärä loukkaava väite: Olisin vainonnut Ruohosia VarsKäO:ssa ja heidän kuulemisensa olisi siitä 
syystä estynyt keväällä 2021 pääkäsittelyssä asiassa L 19/12892. Oikea tieto: En ole vainonnut ketään 
missään, mutta he itse estivät oman kuulemisensa ja se fakta näkyy suoraan oikeuden pöytäkirjoista, 
joita he salailivat.  

51) Väärä loukkaava väite: olisin painostanut ”jollain” Ruohosia, Ritvasta, AA Haviaa ja AA Kroneldia. 
Oikea tieto: Olen siis vaatinut heidän noudattavan totuutta, laillisuutta ja tapaohjeen 8.2 
totuusvelvoitetta ja kaikki heidän perättömät rikosilmoituksensa, valituksensa, kanteluiden ja 
kanteen vastausten tekstit ja heidän ympäri Suomea levittämät minua koskevat törkeät 
kunnianloukkaukset ja varjovalmistelutoiminta poliisien, syyttäjien ja tuomarien kanssa ovat mm. 
tapaohjeen 8.1-8.4 ja 7.3 kieltämiä painostustoimia, Havia ja Kroneld-Virtanen saaneet hyvän 
asianajotavan vastaisesta toiminnasta huomautukset ja lisäksi poliisien, syyttäjien, epärehellisten 
tuolmarien, kultin, Havian, Kroneld-Virtasen, kaikkien oikeudenkäynti-vastapuolteni ja niiden 
asiamiesten, lohjalaisvirkamiesten ja AA Seppo Lindbergin minuun, lapsiini, Palosen omaisiin, 
Paloseen hänen elinaikanaan ja Walliniin kohdistamat teot ovat RL 15:9 §:ssä, RL 36:1-2 §:ssä, RL 
40:8 §;ssä, RL 11:11 §:ssä, RL 11:9a §:ssa ja RL 6:5 §:n 2 momentissa säädetty rikos, jolla on pyritty 
estämään todisteluni, Wallinin lausuminen, testamenttikanteen vireille laittaminen ja muut 
oikeussuojakeinot, leivottu rikollisista todisteista riippumatta tutkinnat ja asianomistajasyytteet 
estämällä keinotekoisesti syyttömiä ja samat rikolliset yhdessä leipovat totuuden  vaientamiseksi 
minua 5 vuodeksi syyttömänä vankilaan. 

52) Väärä loukkaava väite: Olisin rikollinen valehtelija. Oikea tieto: En ole. Kaikki vastapuoleni, 22.4.2022 
luetteloimani rikolliset ja koko virkamafia kyllä ovat toteuttaneet kaikki rikoslain mukaan rikoksiksi 
säädetyt teot, mutta verkosto on vain huolehtinut siitä, että missään prosessissa ei saa Suomessa 
käsiteltyä yhtään todistetta ja kuultua ketään henkilötodistajaa heidän rikoksistaan. 

53) Väärä loukkaava väite: Olisin laatinut Blogspot-sivuston. Oikea tieto: En ole. En osaa laatia videoita. 
Lapsiini ja minuun kohdistetut teot eivät ole vain oikeusmurhia, vaan törkeitä rikoksia, joita Illman, 



Hakola, Brax, Palaja, Kettula, Saksa toteuttivat ja velkuuttivat korvauksiin oikeutetut lapseni 140.000 
eurolla ja estivät esitutkinnat ja valitukset pitääkseen rikollisella tavalla syntyneet velkuutukset ja 
Suomen pahimman sadistin Hakolan sadistisuudessaan vääntämän ”kohtuullisuudeksi” valehtelun ja 
muut törkeät rikoksensa voimassa. Illman on hakeutunut esteellisenä syytteitäni leipomaan ja Ranki 
on verkoston vakiojäsen, joka nauttii sadistisista rikoksistaan leipoessaan syyttömiä uhrejaan 
vankilaan valehtelemalla päätöksissään ja keksiessään Auerille, Kukalle ja minulle omasta päästään 
todistelun vastaisesti olemattomia rikoksia toimiakseen kultin ja verkoston poliisien ja syyttäjien 
rikoskumppaneina.  Illmanin virkavelvollisuutena oli käynnistää syyteharkinta paljastuneesta 
varjovalmistelukirjeenvaihdosta, mutta hän auttoi rikosten toteutuksissa ja esti lapseni velkuuttajia 
joutumasta vankilaan ja lapsiani saamasta korvauksia ja halusi tahallaan suojella Hakolan, itseensä ja 
muut saatanalliset lastenvelkuuttajat, jotka tahallaan aiheuttivat ulosottovelvollisuuden avuttomalle 
uhrilleen, joka oli ensin vammautettu koulussa, ja jonka potilastietoa levittivät ne viisikymmentäneljä 
virkamiestä, joille suomen pahimpiin hirviöihin kuuluva Hakola velkuutti pienen uhrinsa maksamaan 
100.000 euroa tuhotakseen täysin syyttömän pienen lapsen elämän täysin tahallaan. Verkosto 
tahallaan toteuttaa kostovelkuutuksia tahallaan sadistisilla rikoksilla ja estää sen jälkeen kaikki 
oikeussuojakeinot, esitutkinnat ja todistelun kaikista rikoksistaan ylläpitääkseen valtavia 
rikoshyötyjään ja uhreiltaan ryöstää meidän rahoja. Samalla tavalla toimivat Päivi Ranki, Noora 
Kemppi ja kaikki virkamafiaverkoston jäsenet ja syytteiden leivontaa varten juuri Ranki, Ilman, 
Mäkinen eli Auerille ja Kukalle rikollisella valehtelulla 17,5 vuoden tuomiot tahallaan aiheuttanut 
Ranki ja lasteni velkuuttajarikoskopla sopivat etukäteen hyvään todisteluun perustuvan heidän 
verkostonsa rikollisia vastaan ajamani kaikkien asianomistajasyytteideni tahallisesta estämisestä, 
kaikkien keinotekoiseen velkuutukseen perustuvien ulosottovalitusten ja kanteiden tahallisesta 
estämisestä ja kaikkien minun ja Wallinin erinomaiseen todisteluun perustuvien asianomistajas-
yytteiden ja kanteiden estämisestä. Samalla tavalla kanteita valituksia ja esitutkinta estämällä ovat 
syntyneet joka ikinen lapseni kohdistettu törkeä muka kohtuullinen velkuutus, uhriltaan Elisa 
Paloselta rikollisesti poliisien Pekka Mujusen, Aleksi Sulkon, Markku Kukon, Jari Riialin, Jasper Uskin, 
Simo Mamian, Taina Äijälän, Robin Huldénin ja Niina Heikkilän ja rikollisten apureina tekaistu ja 
syytteitä ajavien virkamiesten avulla ryöstäneen Ruohosten petosrikoskulttikoplan joka ikinen 
250.000 € laskutuksen kohtuullisuusvalhe ja kaikki minuun kohdistettu rikollinen velkuutus, 
syytteeni, Baarmanin, Saksan, Henrikssonin, Elisa Mäkisen, Seppo Lindbergin, Kivikosken, Suveksen 
ja massiivista törkeää petosta rikollisuutta toteuttavien heidän päämiestensä valtavat rikoshyödyt.  

54) Väärä loukkaava väite: Olisin tehnyt väärän ilmiannon. Oikea tieto: En ole. Sen sijaan olen joutunut 
vuosia elämään verkoston tehtailemien törkeiden rikosten kohteenajossa KAIKKI Ruohosten, 
Ritvasen, lohjalaisvirkamiesten, Saksan, Elokapinan, Sutisen, Salosen, Uutela-Moranderin, Suokkaan, 
Naistenhuonekoplan ja muiden samaan verkostoon kuuluvien tehtailevat kaikki ilmoitukset 
lastensuojelulle, kouluväkivallasta ilmoituksen tekemättä jättäminen vuosikausia, Hellören, 
Kivikosken, Melakarin ja Väliahon 18.2.2021 VarsKäO:n istuntotauolle tämän rikollisen 
varjovalmistelun palavereissa keksitty tekaistu väkivaltarikoksen kertomus minulle leivottuna 
olemattomana tekona, Laila Oinosen 21.4.2022 laatima tekaistu kertomus Lempolan 
kauppakeskuksen parkkipaikalta, Mamian ja Sjöholmin laatima esitys Salovartiolle väärillä tiedoilla, 
syyttäjien päätöksiin kirjoitetut tekaistut tapahtumatiedot poliisi Sjöholmin ja muiden 
poliisivalehtelijoiden syöttämillä valheilla, kaikki vastapuoleni prosessipetoskirjelmät siviiliriidoissa, 
kaikki Leppäsen ilmoitukset hätäkeskukselle, kaikki rekisterimerkintärikoksensa ja poliisien ja syyttäjä 
Pyykkösen väärentämät asiakirjat petosten ja virkarikosten toteutuksissa ja kaikki leivottujen 
syytteiden käänteiset roolitukset, todistelun estäminen, asianomistajasyytteiden estäminen, 
tavoitteellisesti leivottuihin syytteisiini johtaneet poliisille tekemänsä väärät ilmiannot ovat 
sisältäneet tahallisesti ja rangaistavalla tavalla väärää tietoa ja täysin tekaistuja tapahtumia.   

55) Väärä loukkaava tieto: Olisin syyllistynyt rikokseen laissa säädetyn kantelun Saksasta, Haviasta ja 
Kroneld-Virtasesta laatimalla. Oikea tieto: En ole ja oikeussuojakeinoa ei voi edes ”rikokseksi” 
määritellä, mutta jokainen heidän minusta laatima rikos- lastensuojelu- ja aikuishuoli-ilmoitus ja 
kirjelmä KäO:ssa ovat vääriä ilmiantoja ja prosessipetoksia. Havia ja Kroneld-Virtanen ovat saaneet 
huomautukset hyvän asianajotavan vastaisesta menettelystä. 



56) Väärä loukkaava tieto: Olisin syyllistynyt rikokseen ja lapseni kuuluisi joutua lastensuojelu-
toimenpiteiden kohteeksi siitä syystä että AA Heikki Saksa niin vaati 2008 ja esitti perusteluna, että 
en pidä Heikki Saksasta enkä kodissani ole Saksan laatiman lastensuojeluilmoituksen mukaan 
kehunut iltaisin Saksaa. Oikea tieto: Saksa on poliisin suojelema raukkamainen rikollinen, joka tehtaili 
perättömiä lasu- ilmoituksia rikoskumppaninsa Paavo Myöhäsen kanssa ja tehtaili jo 2008 aivan 
vastaavalla tavalla kuin  2021-2023 perättömiä rikosilmoituksia, jossa rikos on aina näissä todellisen 
rikollisen Saksan ” rikos ilmoituksissa” ollut se, että hänestä on tehty kantelu valvontalautakunnalle  
ja rikosilmoitus aivan oikeilla tiedoilla ja hän väärinkäyttää poliisin rikoskumppanuuksia estääkseen 
omien törkeiden rikostensa tutkinnat ja leipoakseen rikostensa uhreista rahastuskohteita itselleen 
sekä keski-ikäinen ”setämies” Heikki Saksa houkutteli jo tuolloin alaikäisiä lapsia yksikseen keski-
ikäisenä miehenä asianajotoimistonsa ilman ketään aikuista ja toteutti Kettulan kanssa törkeitä 
rikoksia tilaustyönä estääkseen keinotekoisella edunvalvontarikoksellaan laamanni Braxia koskevan 
lasteni lähestymiskieltoasian käsittelyn tahallaan salaisissa varjovalmisteluissaan Kettulan kanssa.  

57) Väärä loukkaava väite: Syyllistyisin rikokseen käyttämällä ROL 14:1 §:n säätämää asianomistajan 
syyteoikeutta. Oikea tieto: Oikeussuojakeinojen käyttäminen ei ole rikos ja niistä syyttäminen on 
virkarikos ja niiden väittäminen rikokseksi vastapuolteni perättömissä rikosilmoituksessa on heidän 
väärä ilmiantonsa. Lisäksi tässä asiassa on kyse siitä, että paljastamani virkamafiaverkosto mm. Päivi 
Rankin, Mika Illmanin, Mika Herhin, Mika I. Mäkisen törkeillä virkarikoksilla estää systemaattisesti 
hyvän todisteluun perustuvia ja erinomaisella juridiikalla laadittuja asianomistajasyytteitä juuri siksi, 
että niillä rikoksilla tiedetään koko todistelu eli kirjallinen todistelu ja koko henkilötodistelu heidän 
omien rikostensa tutkimisen estämiseksi täysin rikollisin menetelmin ja todistelua koskaan missään 
käsittelemättä. Juuri sellaisia rikoksia Auerille ja Kukalle aiheettomat vankeustuomiot leiponut 
Suomen pahimpiin psykopaatteihin kuuluva Päivi Ranki toteutti tahallaan. Samaa rikosta tämä sama 
Ranki on toteuttanut tahallaan auttaakseen kidutuskultin sadistisessa rikollisuudessa, sen 1997-2023 
törkeää rikollisuutta toteuttaneen kultin, syyttäjien ja poliisien yhteisen rikollisuuden toteutuksessa 
ja heidän yhteisten törkeiden rikosten tutkimisen estämisessä ja leipoakseen 30.5-16.6.2023 
päätöksillään asianomistajasyytteideni käsittelyn estämiset tilaustyönä. Rankin rikosten motiivina on 
se, että täysin rikollista kunnianloukkaus-, salassapito-, petosrikosta toteuttanut kultti voidaan leipoa 
uhrikseni lavastetuissa syytteissä asioissa R 23/1110, R 23/1220, R 23/1383, jossa kaikki poliisin 
päätökset ovat syntyneet niin, että ketään todistajaa, minua rikoksen uhrina ja Elisa Palosen omaisia 
rikosten uhreina ei ole koskaan kuultu missään vaiheessa ja poliisit ovat putsanneet pois todistelun, 
josta suoraan näkyvät kuultiin röyhkeän petosrikollisuuden rikoshyöty ja 
rikostentoteutusmenetelmät. Näissä asianomistajasyytteiden estämisessä ja samaan motiiviin 
perustuvassa normaalin rikostutkinnan tahallisessa estämisessä on kyse avunannosta kaikkiin kultin 
rikoksiin. Pekka Mujunen esti tutkinnat kultin 2008-2010 petoksista, vaikka Ruohoset valehtelivat 
todistajina oikeudenkäynnissä vakuutusten edunsaajamääräyksistä, salailivat uhrinsa rahastusta ja 
kidutuksia ja laskutuksiaan. Rankin rikoksella tehtiin minusta salassapitorikosten ja Ruohosten 
levittämien törkeiden mielisairaus-, murtovarkaus- ja noitaväitteiden uhri ja Sulkko mahdollisti kultin 
törkeitä petoksia mielipiteen vapautena, mikä ylittää heidän harkintavaltansa, koska rikoslaista 
säädettyjen törkeiden rikosten mahdollistaminen mielipiteeksi valehtelemalla on sellaisia 
päätösperusteluja laatineiden ja törkeitä prosessipetoksia niiden avulla jatkaneiden yhteinen törkeä 
rikos, joka on parhaillaan edelleen meneillään ja johon myös tekaistujen syytteiden ajaminen minua 
vastaan uhrin asemassani perustuu. 

58) Väärä loukkaava tieto: Kaikki, jotka yhtyvät kanteluihini valvontalautakunnassa (mm. Mieskonen) 
syyllistyisivät rikokseen jo pelkästään siksi, että minä olen ne kantelut laatinut. Oikea tieto: 
Ruohosten laatimat viestit ovat RL 15:9 §:n säätämä rikos, niitä samanlaisia rikoksia kultti on poliisien 
rikoskumppanuuksilla toteuttanut 1997-2023 ja myös syytteideni kaikki edeltävät väärät ilmiannot, 
syytteiden ajamisen perustuminen virkarikoksiin ja todistelun estämiseen ja oikeussuojakeinojen 
”rikokseksi” määrittelyyn ovat saman rikoksen osatekoja. Havia sai huomautuksen, Kroneld-Virtanen 
sai huomautuksen ja Saksa, Henriksson, Baarman valehtelivat kaikissa vastauksissaan 
valvontalautakunnassa, Saksa tunnusti kirjallisesti valehdelleensa, mutta leimasi rikolliset valheensa 
”ikuisesti salaisiksi” jatkaakseen Baarmanin, Kempin ja Nurmen kanssa törkeää erilaista 



prosessipetosvalehteluaan Kempin valmistelussa. Myös pesänselvittäjä AA Leppiniemi on todennut, 
että kantelu on oikeussuojakeino. EIS 1, 13, 17-19 artiklat, rikoslaki, ETL ja syyttäjälaitoslaki, PL 2 § 3 
momentti, PL 21 ja 22 §:t kieltävät ajamasta syytettä teoista, joita ei ole rikokseksi säädetty ja silti 
juuri sellainen minun kohdistettu törkeä rikos on leivotuilla syytteillä tahallisesti tekeillä. 

59) Väärä loukkaava väite: Olisin haaskalintu. Oikea tieto: Ruohonen on syyllistynyt lausumallaan 
törkeään kunnianloukkaukseen ja laittomaan uhkaukseen. Poliisit, syyttäjät ja Ranki 
rikoskumppaneina tekivät jokaisen kultin rikoksen tavallaan mahdolliseksi.  

60) Väärä loukkaava väite: Olisin omaisten kanssa ”häpäissyt Elisa Palosen ruumiin” järjestämällä 
hautajaiset Multialla ja koska autoin testamentin riitautuksessa. Oikea tieto: Ruohonen on 
syyllistynyt lausumallaan törkeään kunnianloukkaukseen ja laittomaan uhkaukseen. Poliisit, syyttäjät 
ja Ranki rikoskumppaneina tekivät jokaisen kultin rikoksen tavallaan mahdolliseksi.  

61) Väärä loukkaava tieto: Kaikki, joka julkaisevat perhosen valokuvan Kasvihuoneilmiön tiloissa, 
syyllistyvät ”johonkin rikokseen”.  Oikea tieto: vain Ruohosen kaikkialle levittämät törkeät 
kunnianloukkaukset ovat törkeitä rikoksia ja kaikki kultin 1997-2023 toteuttamat rikokset ovat 
törkeitä.  

62) Väärä loukkaava väite: Olisin estänyt Susanna Ruohosen ”laillisen työsuhdeasumisen” 
Kiimakalliontiellä Palosen kuoleman jälkeen. Oikea tieto: Asumisoikeutta Ruohosilla ei ollut, Susanna 
Ruohonen ei ollut työsuhteessa Kasvihuoneilmiöön, heidän väitteensä ”oikeudesta” ei perustu 
mihinkään ja AA Leppiniemi pesänselvittäjänä totesi Ruohosten asumisen siellä ja heidän majailunsa 
Palosen mökillä Enäjärvellä kielletyksi. Koska Ruohoset murtautuivat kuolleen uhrinsa asuntoon ja 
varastivat firman avaimet sairaalasta, lukot jouduttiin heidän rikostensa vuoksi vaihtamaan 
Kiimakalliontielle, mökille ja Kasvihuoneilmiössä. 

63) Väärä loukkaava väite: Olisin lopettanut Susanna Ruohosen työsuhteen ”kirja- ja 
kulttuurivastaavana”. Oikea tieto: Mitään työsuhdetta Susanna Ruohosella ei ollut Palosen yrityksen 
kanssa edes olemassa eli laskutuksen hoiti kulttijohtaja Juha Ruohonen paisutellulla laskutuksella. 
Kyse oli yritystä ja Elisa Palosta vahingoittavasta tekaistusta rahastusmenetelmästä ja 
varatoimitusjohtaja Virpi Kettunen irtisanoi kaikki Teknovision kanssa olleet sopimukset, joilla 
Ruohoset rahastivat. Lisäksi jouduin laittamaan luottotiliin käyttöeston, kun Juha Ruohonen kävi 
salaa ostamassa kuolleen uhrinsa varoilla tavaraa eli kavalsi kuolleen uhrinsa varoja ostelemalla 
luotolla salaa tavaraa kuolleen uhrinsa luottokortilla ja luotolla kaupasta.  

64) Väärä loukkaava väite: Olisin varastanut todisteena käyttämäni asiakirjat ja äänitteet Palosen talolta 
sinne murtautumalla ja käytän muka ”anastettua omaisuutta” todisteena. Oikea tieto: KäO 5.10.2018 
totesi Palosen talolta löytyneen todistemateriaalin lailliseksi näytöksi ja 4.6.2021 niiden todisteiden 
avulla totesi testamentin pätemättömäksi. Todistajat kertoivat oikeudessa, että minä en niitä 
löytänyt, vaan kattoremonttiohjeita ja Ruohosten murtautumista selvittäneet työntekijät löysivät ne 
talolta. Ruohosten pariskunnan murtautumisen Elisa Palosen kotiin ja tavaroiden anastamisen 
Ruohosten autoon siirtämällä matkalaukuissa näkivät Kasvihuoneilmiön työntekijä Ivelin Kostadinov 
ja lukonvaihtaja ja lisäksi poliisi soitti Juha Ruohoselle, vaati poistumaan ja Sulkon päätöksestäkin 
näkyy Ruohosten olleen talolla.  

65) Väärä loukkaava väite: Olisin antanut perättömän todistajankertomuksen KäO:ssa. Oikea tieto: 
Kerroin totuuden ja minun lisäksi 16 todistajaa, asiantuntijalausuman laatineet oikeuspsykiatri Hannu 
Lauerma ja Matti Wallin kertoivat totuuden asiassa ja 3 virkatuomaria nekin yksimielisen päätöksen 
4.6.2021, jonka erinomaisella tavalla laadittuihin perusteluihin on hyvällä juridiikalla ja oikeisiin 
todisteisiin ja henkilötodisteluun perustuen kirjoitettu näkyviin totuus siitä, että kulttijohtaja ja 
hänen kulttiinsa kuuluvat perheenjäsenensä olivat vaikuttaneet testamentintekijän tahtoon 
pätemättömyyden aiheuttavalla tavalla. Lisäksi on kysymys siitä, että kultin törkeiden rikosten 
peittelemiseksi he toteuttivat erilaisia prosessipetoksia kaikissa kirjelmissään ja väärissä 
ilmiannoissaan ja levittivät tahallaan juuri sellaisia salassa pidettäväksi säädettyjä ja 5.11.2020 
VarsKäO:n päätöksellä salassa pidettäväksi rangaistuksen uhalla päätettyjä minun, Wallinin ja 
kuolleen uhrinsa potilas- ja seksitietoja, jotka kaikki heidän rikoksensa leivottiin rikoskumppanuus-
verkoston rikollisten poliisien ja syyttäjien tahallisesti laatimilla vääräsisältöisillä tutkinnantapoilla 
mielipiteen vapaudeksi, ”vähäisiksi” rikoksiksi, vaikka mikään heidän rikoksensa ei ollut vähäinen ja 



törkeiden petosten määrittely mielipiteen vapaudeksi on poliisien ja syyttäjien törkeä virkarikos, 
jossa harkintavaltaa on ylitetty lopettamalla kokonaan rikoslaki tämän kultin rikosten tahalliseksi 
mahdollistamiseksi ja näiden todellisten törkeiden rikollisten avustamiseksi kaikista heidän törkeissä 
kunnianloukkauksissaan, väärissä ilmiannoissaan, laittomissa uhkauksissa ja tietotuoja-, väärennys- 
ja salassapitorikollisuudessaan. Kultin ja niiden asiamiesten, Baarmanin, Saksan, Suveksen, 
Henrikssonin, Mäkisen, Lindbergin, Kivikosken ja päämiestensä kaikki rikokset ovat törkeitä 
prosessipetoksia ja he ovat pystyneet hankkimaan valtavat rikoshyödyt käyttämällä verkostossa 
poliiseja, syyttäjiä, Päivi Rankin ja Mika Illmanin laajaa rikollisuutta ja satojen poliisien, syyttäjien, 
tuomarien, ulosottomies Marko Aron, vouti Juha P. Penttilän rikos-kumppanuusverkostoa, joka on 
huolehtinut siitä että yhdenkään rikoksen tutkintaa ei ole saanut vireille poliisissa, syyttäjä-
laitoksessa, ulosottoviraston laillisuusvalvonnassa, asianomistaja syytteitä nostamalla, kanteita ja 
valituksia laatimalla ja mitään oikeussuojakeinoa käyttämällä ja millään selvälläkään kirjallisella ja 
laajalla henkilötodistelulla. Kaikki rikokset tässä verkostossa toteutetaan estämällä 
systemaattisesti todistelu heidän rikoksistaan, estämällä kaikkien oikeussuojakeinojen käyttö 
samanaikaisesti, laatimalla satoja tutkinnan tappoja, estämällä sen jälkeen joka ikisen hyvään 
todisteluun ja juridiikkaan perustuvan kanteen, asianomistasyytteen, ulosottovalituksen, valituksen, 
rikosilmoituksen vireilletulo ja Sulkon, Kukon, Halmeen, Suuripään, Markkulan, Hyytiäisen, Riialin, 
Uskin, Sami Karin, Äijälän, Huldénin, Sjöholmin, Heikkilän, Tuimalan ja koko verkoston yhdessä 
suunnittelemilla ja toteuttamilla estoilla ja päätöksissä mitä tahansa rikollista valehtelua 
toteuttamalla. Verkoston rikoksia toteuttavat samat verkoston rikolliset vuosikymmeniä ja esim. 
Mika Illman mahdollistaa valtiojohdon rikosten toteutuksissa myös rokottamattomiin 
kohdistettua törkeää kiihottamis- ja syrjintärikollisuutta. Vastapuolteni, kultin ja niiden 
asiamiesten törkeät petokset ja väärät ilmiannot ovat 100 %:n varmuudella olemassa ja niiden 
todistaminen on äärimmäisen helppoa juuri niillä todisteilla, joiden kaikkien todisteiden ja 
henkilökuulemisten estämisellä heistä on leivottu syytteissä ”uhrejani” ja minusta ”rikollinen” 
uhrin asemassani ja ”rokotevastainen huora” syrjintärikoksilla. Verkostoon kuuluvat kaikki 
22.4.2022 yksilöimäni, kymmeniä lohjalaisvirkamiehiä (kaikki Hakolan rikoksella lapseni 
velkuuttaneet ja lapseeni Marttiin ja minuun 2021-2023 rikokset kohdistaneet, vieraannuttamista 
toteuttaneet ja tapaamisoikeuksia estäneet ja 27.3.2023 laatimien luetteloiden jokaisen henkilön 
lainvastainen toiminta on todisteellisesti olemassa ja perustunut vuosikymmeniä tämän verkoston 
toteuttamaan rikostutkintojen, syytteiden ja kaikkien oikeussuojakeinojen ja koko todistelun 
estämiseen.  

66) Väärä loukkaava väite: Olisin levittänyt ”väärää tietoa” kunnianloukkaustarkoituksissa facebookissa, 
virkamafia-sivuilla ja Jaanalla on asiaa -ohjelmissa. Oikea tieto:  

• Mikään esittämäni tieto ei ole väärää, vaan perustuu todisteluun, joka on mukana julkistuksessa.  

• Paljastan rikoksia ja rikostutkinnan estämisellä, kanteiden, valitusten ja asianomistajasyytteiden 
estämisellä toteutettuja rikoksia. Rikollisella tavalla syntyneet päätökset eivät ole todiste 
kenenkään toiminnan laillisuudesta, vaan EIS 6 artiklan 1-kohdan ja PL 21 §:n säätämien 
oikeuksien estämisestä epärehellisessä prosessissa ja siitä, miten näitä rikoksia juuri niiden 
rikollisten, valehtelua sisältävien ja koko todistelun estämiseen perustuvien verkoston 
rikollisten tahallaan laatimien päätösten avulla on toteutettu. 

• Minulla on PL 12 §:n 2 momentin, JulkL 3 §:n ja EIS 10 artiklan säätämä oikeus julkistaa KAIKKI 
omien oikeudenkäyntien tapahtumat, kaikki julkiset viranomaiset asiakirjat (todisteet 
virkarikosten toteutusmenetelmistä ja päätöksissä valehtelusta, todistelun estämiseen 
perustuneista rikollisista velkuutuksista) sekä esittää todisteet siitä, että heidän kirjelmänsä ja 
tekonsa ovat rikoksia ja että heidän kuuluisi olla vankilassa niiden todisteiden osoittamalla 
tavalla, jotka ovat mukana julkistuksessa.  

• Kun oikeudenkäynti ei ole ollut EIS 6 artiklan 1-kohdan mukainen, siinä syntyneet päätökset 
eivät ole ”laillinen tapa” todistaa vastapuolteni olevan syyttömiä.  

• EIS 6 artiklan 2-kohta ei säädä, että ”syyllisyys rikokseen” todistetaan oikeuden tai poliisin 
päätöksillä.  



• EIS 6 artiklan 2-kohdan sanamuodosta ilmenee, että syyllistyminen rikokseen todistetaan ja on 
oikeus julkistaa tietona ”laillisesti todistamalla”.  

• Laillinen tapa todistaa se, että vastapuoleni ovat toteuttaneet törkeitä kunnianloukkauksia, 
salassapitorikoksia, uhkauksia, väärennöksiä ja törkeitä petoksia, on julkistaa aito heidän oman 
kirjelmän teksti ja valokuvatodisteet ja heidän kirjalliset tunnustuksensa törkeistä petoksistaan 

• Laillinen tapa todistaa se, että syyttömyydet on verkoston virkarikollisella päätöksenteolla 
leivottu estämällä koko todistelu ja kaikkien henkilötodistajien kuulemiset, on julkistaa ne 
päätökset, jotka syntyivät valheineen todistelu estämällä sekä julkistaa kaikki ne todisteet, jotka 
olisi tullut käsitellä heidän rikoksistaan ja jotka on tavallaan estetty keinotekoisten 
syyttömyyksien leipomiseksi eli todisteluun perustumattomien päätösten avulla törkeiden 
rikosten toteuttamiseksi ja niiden rikosvastuiden estämiseksi. 

• Laillinen tapa todistaa se, että päätöksiä laatineet virkamiehet ja niiden avulla perusteettomasti 
syyttömiksi leivotut ja ilman heille kuuluvia rikosvastuita jääneet ovat rikoskumppaneita, on 
toteuttaa PL 12 §:n 2 momentin säätämällä oikeudella juuri sellainen totuudenmukainen 
julkistus käyttämällä julkistuksessa viranomaisten julkisia asiakirjoja todisteena, jollaisen laillisen 
julkistuksen olen toteuttanut enkä ole julkistukseni perusteella rikollinen, vain heidän 
rikostensa paljastaja. 

• Perusoikeudet ja ihmisoikeudet on säädetty samanarvoisiksi. On aivan varmaa, että minun, 
lapsiini, Elisa Palosen omaisiin ja lapsiini kohdistuu tällä hetkellä ja on 30 vuotta kohdistettu juuri 
sen törkeän rikollisverkoston rikollisuutta, jonka rikoksista ”jokaiselle” säädetään PL 12 §:n 2 
momentissa ehdoton tiedonsaantioikeus, jota ei saa rajoittaa lailla, asetuksella, millään 
viranomaisen päätöksellä eikä varsinkin niiden paljastukseni kohteiden rikoksilla, joita he yhdessä 
rikoskumppaneina toteuttavat syytelavastuksillaan asioissa R 23/1110, R 23/1220, R 23/1383 ja 
R 22/2464, Illmanin rikoskumppanuuksilla jo 30 vuoden ajan, varjovalmisteluissaan, Rankin, 
Rappen ja Hiivalan rikoksilla lavastettujen syytteiden leivontaa pedaten ja täysin järjetöntä 
tahallista systemaattista valehtelua ja todistelun estämistä sisältävissä poliisien, syyttäjien, 
tuomarien, lohjalaisvirkamiesten, voudin, ulosottomiehen ja muiden rikoskumppanien kirjelmissä 
ja päätöksissä. 

• Asiassa edeltävästi rangaistavaksi säädetyllä tavalla syntyneet päätökset eivät ole ”laillinen 
tapa” todistaa kenenkään heistä syyttömyys. Julkistamalla PL 12 §:n 2 momentin säätämällä 
ehdottomalla oikeudella julkisen oikeudenkäynnin julkiset asiakirjat ja todelliset tapahtumat, 
valokuvat kodistani ja siviiliriidan päätöksillä ja vastapuolten prosessipetoskirjelmien tekstien 
valheet, toteutan täysin laillisella tavalla ja syyttömyysolettamaa rikkomatta EIS 6 artiklan 2-
kohdan säätämän todistelun, jonka johtopäätöksenä minulla on laillinen oikeus kutsua heitä 
rikollisiksi, koska heidän valehtelunsa siviiliriidassa säädetään törkeäksi petokseksi eikä 
mielipiteenvapaudeksi, ja koska kaikki prosessit perustuvat tämän verkoston rikollisuuteen, 
jonka todisteilla minulla on täysi oikeus kutsua kaikkia rikosten toteuttajia rikollisiksi.  

• Rikollisuutta ei arvioida heidän omien rikostensa tekovälineenä käytetyillä valheellisilla 
päätöksillä, vaan rikoslain teonkuvauksiin perustuneena siten, että heidän päätöksensä ja 
kirjelmänsä sisältämät valheet kuuluu verrata kodistani otettuihin valokuviin, työsuhteeni 
sähköpostiviestien osoittamiin tapahtumiin, raporttien sisältämiin vääriin tietoihin, 
rekisterissä olleisiin Jormanaisen ja muiden rikoskumppanien kirjallisiin tunnustuksiin ja 
faktaan siitä että, jokaiseen tutkinnan tappajan lakisääteinen velvollisuus oli käynnistää 
esitutkinnat niistä rikoksista, että syyttäjien kuului niistä syyttää ja näytöllisesti on täysin selvää 
että, minua, lapsiani, Wallinia, Palosta, hänen omaisiaan on tullut kohdella rikosten uhreina eikä 
tietenkään todisteiden estämisen rikkomisten avulla leipoa minusta ja kenestäkään rikollista 
ja rikollisista syyttömiä. 

• Kempin, Nurmen, Rankin, Hakolan ja kenenkään oikeudeksi ei ollut säädetty estää todistelu, 
valehdella päätöksissään hyödyntää minun kohdistettua raakaa väkivaltaa rikollisessa 
velkuuttamisessa, mahdollistaa laskutusta törkeistä vastapuolten ja niiden asiamiesten 
prosessipetosvalheista. 



• Koska kyseessä on ollut epärehellinen oikeudenkäynti, epärehellinen esitutkinta, epärehellinen 
syyteharkinta ja koko todistelun estämiseen perustunut jatkettu rikos, niissä missään 
prosesseissa syntyneet päätökset eivät ole todisteita syyttömyyksistä. Tämä johtuu suoraan 
siitä, että syyttömyydet eivät ole syntyneet ”laillisella tavalla”, vaan kaikin tavoin EIS 6 artiklan 
1-kohdan kaikkia vähimmäisoikeuksia rikkomalla ja estämällä kaikki todistelu, jotta rikolliset on 
saatu leivottua syyttömiksi ja viattomat uhrit (minut, lapseni, Wallin, lahtelainen 82-vuotias 
vanhus, Auer, Kukka ja sadattuhannet verkoston törkeiden rikosten uhrit rikollisten 
rahastuskohteeksi ESI 6 artiklaa rikkomalla törkeillä rikollisilla menetelmillä. 

• EIS 6 artiklan 1-artiklan vastaisissa prosesseissa leivotut syyttömyydet eivät siis ole myöskään 
EIS 6 artiklan 2-kohdan tarkoittama ”laillinen tapa” todistaa kenenkään rikollisuus tai 
syyttömyys. Näissä epärehellisten prosessien tapauksissa EIS 6 artiklan 2-kohdan ja PL 12 §:n 2 
momentin säätämällä oikeudella rikokset, kotini, työsuhteeni, Kempin valmistelun, kunnian-
loukkausten, salassapitorikosten, törkeiden petosten ja väkivallan tapahtumat todistetaan 
”laillisella tavalla” julkaisemalla heidän rikollinen toimintansa sellaisenaan ja kaikki 
asiakirjatodisteet. Koska asiakirjatodisteista ja heidän kirjelmiensä ja päätöstensä teksteistä 
näkyy rikoslakiin vertaamalla, että he ovat syyllistyneet rikoksiin ja jääneet vankilan 
ulkopuolelle perusteettomasti virkamafiaverkoston rikollisuuden tähden, minulla on täysi 
oikeus kutsua heitä rikollisiksi ja myös täysi oikeus kutsua kaikkia verkoston päätöksiä 
rikoksiksi ja on näytöllisesti selvää, että syytteiden leipojat ovat juuri tällaisia rikollisia ja myös 
rikoskumppaneita jatketuissa rikoksissa, jotka kaikki ovat törkeitä. 

• PL 12 § 2 momentti ja JulkL 3 § säätävät, että ”jokaisella” on oikeus saada tietoonsa heidän 
rikollisuutensa ja nähtäväksi todisteet niistä törkeistä rikoksista. Sitä törkeämpää on, että 
syytteiden leipomiseksi ne edeltävästi tuhansia täysin sadistisia saastaisia rikoksia toteuttaneet 
ovat ryhtyneet yksi rikolliseen hankkeeseen, jossa minulle yritetään aiheuttaa 5 vuoden 
vankeusrangaistus syyttämällä minua laillisista oikeussuojakeinoistani ja täysin laillisesta 
julkistustoiminnastani, jolla on ollut 30 vuotta täysin laillinen tarkoitus ja vaikka totuuden 
kertominen heidän oikeista rikoksistaan ei tietenkään ole kunnianloukkaus, koska ne rikokset 
on todisteellisesti kaikki tehty ja todisteiden julkistaminen on sekä PL 12 §:n 2 momentin 
mukainen perusoikeus että EIS 6 artiklan 2-kohtaan perustuvan ihmisoikeuteni toteutusta ja 
juuri sellainen ” laillinen tapa” todistaa heidät rikollisiksi, jota EIS 6 artiklan 2-kohdan tekstillä, 
JulkL 3 §:n ja PL 12 §:n 2 momentin tekstillä säädetään lailliseksi tavaksi todistaa heidät rikollisiksi 
ja laajaksi järjestäytyneeksi rikollisryhmittymäksi. 

67) Väärä loukkaava väite: Julkistuksissani olisi vääriä tietoja. Oikea tieto: En ole julkistanut mitään 
väärää tietoa. Kaikki minun julkistamani tiedot ovat totta ja totuudenmukaisuuden voi tarkistaa kuka 
jotka on linkitetty virkamafia.fi-tekstiin ja esitetty ohjelmissani ja fb-julkistuksissani ja kaikissa muissa 
julkistuksissani. Samoista julkisen oikeudenkäynnin julkisista viranomaisen asiakirjoista ja kaikista 
julkistuksen todisteista ilmenee minun, lasteni, Palosen, hänen omaistensa, Auerin, Kukan ja Wallinin 
joutuneen törkeiden rikosten kohteeksi ja myös se, että samat rikolliset kuten Saksa, Ranki, Mäkiset, 
Kettula, Baarman, Kemppi, Illman ja sadat rikoskumppanit pystyvät tämän verkoston avulla 
toimimaan järjestäytyneinä rikollisryhmittyminä, vainoamaan, hakkauttamaan, tappamaan, 
kiduttamaan, vammauttamaan ja velkuuttamaan uhrejaan, laskuttamaan törkeästä 
prosessipetoksista ja potilastietojen rikollisesta levityksestä joutumatta vastuuseen, estämään 
todistelun jokaisen rikoksen toteuttamiseksi ja tehtailemaan kulttijohtajan Ruohosen, hänen 
tyttäriensä, Peltolan, Leppäsen, Suokkaan koplan etukäteen sopimia vääriä ilmiantoja 
hätäkeskukseen, lastensuojeluun, poliisille, aikuissosiaalityöhön, facebookin faktantarkistajille, 
salaisissa varjovalmisteluissaan tekaistuilla tapahtumilla ja aiheuttamaan tahallaan syyttömille 
ihmisille vankeusrangaistuksia ja muita rikostensa seurauksia. Lisäksi todisteista ilmenee, että fb:n 
tarkistusryhmät ovat palauttaneet Ruohosten ja muiden ilmiantajien väärien ilmiantojen vuoksi 
aiheettomasti poistettuja kirjoituksia ja että poistamiset ovat PL 12 §:n ja EIS 10 artiklan loukkauksia 
ja kiellettyä ennakkosensuuria ja täydellistä mielivaltaa, jossa esim. kaunis valokuvani omenapuun 
alla kuvattuna on poistettu vuosien viiveellä muka ”yhteisönormien vastaisena”, vaikka en siinä 
kuvassa  puhu yhtään mitään eikä omenapuun alla seisominen auringossa ole tietenkään yhteisön 



normien vastaista eikä rikokseni millään perusteella. Sen sijaan Ruohosten, Suokkaan, Peltolan, 
Leppäsen, Kroneld-Virtasen ja muiden nettivainoajien koko viestintä on rikollista valehtelua ja 
salassapitorikosten toteutusta ja huoraksi ja mielisairaaksi ja murtovarkaaksi ja raiskaus- ja 
murhakohteeksi minut maalittanut rikollinen viestintä ja väärät ilmiannot varmasti toteutettu 
kunniani loukkaamisen tarkoituksessa ja minuun ja muihin uhreihin kohdistettuna oikeudenkäytössä 
kuultavan uhkaamisrikoksena.  

68) Väärä loukkaava väite: Olisin syyllistynyt tietosuojarikokseen julkaisemalla 2018 ja 2008 laaditut 
testamentit, joissa on Ruohosten ja Ritvasen hetut. Oikea tieto: Ruohosten, Ritvasen ja 
rikoskumppaneina toimivien poliisien Äijälän, Sjöholmin ym.  minuun kohdistamat väärät ilmiannot 
ja aiheeton olemattomien rikosten kuulusteluilla ja rikosepäilyille alistaminen perustuvat heidän 
yhteiseen rikoskumppanuuteensa, ovat rikoksina poikkeuksellisen törkeitä ja toteutettu Äijälän 
myöntämällä tavalla niin, että Äijälä kertoo väärentäneensä julkisen oikeudenkäynnin testamenttiin 
asiakirjoja lisäämällä niihin itse jälkikäteen lainvoimaisten päätösten vastaisesti salassapitoleimoja 
leipoakseen minulle rikosepäilyyn olemattomista rikoksista, leivotun syytteen tietosuoja- ja 
salassapito rikoksista ja leipoakseen minut törkeälle petosrikollisille, salassapito-, kidutus- ja 
tietosuojarikollisille  ja väärien ilmiantojen tehtailijoille rahastuskohteeksi väärinkäyttämällä 
törkeällä tavalla poliisin virkatehtäväänsä. Julkisiin asiakirjoihin ei voi koskaan lisätä salausmerkintää, 
vaan sellaiseen tekoon ryhtyminen eli julkisten ja asianosaisjulkisten asiakirjojen salailu ja niiden 
väärentäminen, väärennetyn aineiston hallussapito ja käyttäminen poliisin virkarikoksiin, kultiin 
rikoksiin ja syytteiden leivontaan, on moninkertainen heidän törkeä rikoksensa, josta on täysi näyttö. 
Täyden näytön heidän vääristä ilmiannoistaan, perättömillä rikosepäilyille alistamisen 
tahallisuudesta todistavat Annukka Juntusen 5.4.2023 laatimat päätökset, joissa on vahvistettu 
minun kuulustelu vastauksissani selvitetty laatujuridiikka ja syyttömyyteeni ja sen saman juridiikan ja 
todistelun perusteella syyttäjien on kuulunut välittömästi lopettaa syyttämättäjättämispäätöksillään 
myös kunnianloukkausrikosten kaikki kuulustelut ja käynnistä toiseen suuntaan suomen laajin 
rikostutkinta ja syyteharkinta satojen poliisien, syyttäjien, tuomarien, kultin, Baarmanin, Suokkaan, 
Saksan, Kempin, Ovaskaisen ja 27.3.2023 verkosto on törkeistä rikoksista. Koska minulle syytteitä 
leipovat esteelliset syyttäjät ja poliisit ovat itse olleet mukana näitä rikoksia toteuttamassa, 
laillisen toiminnan sijaan he ryhtyivät entistä törkeämpään yhteiseen rikokseen estääkseen minua 
jatkamasta laillista julkistustoimintaan, joka sisältää täydet todisteet heidän muodostamasta on 
järjestäytyneestä rikollisverkostosta ja sen rikosten tärkeydestä ja kaikista menetelmistä. Hetua ei 
säädetä salassa pidettäväksi edes sinänsä ja sisältyneenä julkiseen asiakirjaan se on aina 
viranomaisen julkisen asiakirjan tieto ja sellaiseksi lainvoimaisesti päätetty VarsKäO:n 5.11.2020 ja 
muilla päätöksillä.  

69) Väärä loukkaava väite: Olisin syyllistynyt rikokseen levittämällä netissä ja rikosilmoituksistani väärää 
tietoa siitä, että Hanna ja Elina Ruohonen on muutettu Elisa Palosen henkivakuutuksen edunsaajaksi. 
Oikea tieto: Heidät on muutettu vakuutusten edunsaajiksi osana kultin toteuttamaa törkeää 
rahastusta jo vuosikausia sitten ja he levittivät NaistenhuoneOriginal-ryhmässä sekä Mikko 
Kemppelle ja Juha Korhoselle viestittämällä ja vääriä ilmiantoja laatimalla itse petoksellisesti 
tahallaan väärää tietoa, vaikka varmuudella tiesivät ennen rikolliseen valehteluun ja maineeni 
pilaamiseen ryhtymistä, että olivat juuri nostaneet henkivakuutuksesta kiireellä heti uhrinsa Elisa 
Palosen kuoleman jälkeen 22.000 euroa ja poliisirikoskumppaneidensa avulla he pystyivät näitäkin 
valheitaan suoltamaan joka suuntaan ja aiheuttamaa minulle tahallaan perättömät syytteet, vaikka 
heidän nostamansa vakuutuskorvaukset näkyvät juuri niistä oikeuden julkisista asiakirjoista ja 
perukirjasta, jotka olen julkistanut ohjelmissani ja joiden oikeat tiedot kuka tahansa voi tarkistaa juuri 
siksi, että ne ovat myös oikeudenkäynnin julkisia asiakirjoja. Niistä samalla näkyy Rankin, Illmanin, 
poliisien ja syyttäjien toiminnan rikosten törkeys kultiin rikosten mahdollistajana. Kasvihuoneilmiön 
työntekijä lähetti jo vuonna 2012 poliisi Pekka Mujuselle todisteet siitä, että Ruohoset ja Ritvanen 
olivat oikeudenkäynneissä 2008-2012 ja esitutkinnassa tahallaan syyllistyneet törkeään perättömän 
lausumaan tuomioistuimessa ja useisiin perättömiin lausumiin esitutkinnassa ja viranomais-
menettelyssä eli muun muassa myös työsuojeluviranomaiselle valehtelemalla, kun työtyösuojelu-
viranomainen, Elisa Palosen entinen aviomies ja kymmenet työntekijät tekivät aivan oikeilla tiedoilla 



rikosilmoituksia Juha, Susanna, Lauri, Monika, Elina ja Hanna Ruohosen ja Jukka Ritvasen kymmeniin 
työntekijöihin, aviomieheen ja Elisa Paloseen kohdistamista törkeistä rikoksista, joiden vuoksi 
työntekijöitä laittomasti jatkuvasti irtisanottiin, kultin jäsenet kävivät työntekijöiden oven takana 
heitä uhkailemassa, kulttiperhe piti uhriaan Elisaa vangittuna, kidutti valvottamalla, raapimalla, 
seksuaalisesti alistamalla ja ryösti hänen omaisuuttaan petoksilla, joilla erehdytettiin uhri luulemaan 
rahan lypsäjäkulttiperheen ja erityisesti Juha Ruohosen olevan muka ”jumalan asialla” ja Juha 
Ruohosen olevan muka ”kristus”, ”profeetta”, jonka kautta ”jumala” antoi suoria testamenttaus-, 
laskutus ja rahastuskäskyjä. Sama kultin rikoksissa auttanut Mujunen on vainonnut minua ja ollut 
syytteitäni leipomassa ja toimii lastani Marttia koulussa 2 vuotta hakanneen, kuristaneen, potkineen 
ja autolla murhaamista 26.5.2021 yrittäneen verkoston päätekijänä yhdessä Huldénin, Mamian, 
Sjöholmin, Tuimalan, Salosen, Koivusen, Kukon, Riialin, Sulkon kanssa ja ovat lähettäneet minulle 
kuulustelukutsuja olemattomista rikoksista, joissa ”törkeäksi kunnianloukkaukseksi” ja ”vainoa-
miseksi” minulle leivotaan rikollisten lohjalaisten  virkamiesten, syyttäjien ja poliisien yhteisellä 
rikoksella väärillä tiedoilla sitä, että minun väitetään estäneen lohjalaiset virkamiesten työtehtäviä. 
Tosiasiassa Mujunen on 2012 lukien auttanut kuultiin kaikissa rikoksissa laajan poliisirikos-
kumppanuusverkoston osana ja he valehtelevat rikosilmoitusten sisällöstä ja koulun tapahtumista 
eikä kenenkään lohjalaisen virkamiehen tehtäviin tietenkään kuulu hakata lastani koulussa kirjalla 
päähän, tehtailla perättömiä lastensuojeluilmoituksia ja jättää jokaisesta lapseni kohdistuvasta 
raakaa väkivaltaa sisältävästä kouluväkivallan todellisesta teosta lastensuojeluilmoitukset tekemättä, 
muutella lapseni arvosanoja, vainota lastani tuijottamalla, väärentää wilma-merkintöjä rekisterissä, 
naamioida koulunväkivalta tapaturmiksi, levittää lapseni vainoajan Sari Salosen salassapito rikoksilla 
salassa pidettäviä asiakirjoja eikä laatia perättömiä rikosilmoituksia eikä valehdella niissä omien 
rikostensa peittelemiseksi ja korvausvastuuta välttymiseksi.  

70) Väärä loukkaava väite: ”Rikokseni, joita virkamafia.fi-sivuilla he väittävät minun tehneen, olisivat 
alkaneet 2018 ja olisin siellä sivuillani 2018 tehnyt rikoksia. Oikea tieto: Olen perustanut virkamafia.fi-
sivut vasta 22.11.2019 ja aloittanut vasta 24.11.2019 julkistamaan virkamafiarikollisuutta eikä mikään 
julkistukseni sisällä ainuttakaan väärää tietoa. Olen tehnyt hyvällä näytöllä rikosilmoituksen 2018 ja 
useita sen jälkeen, mutta Kukko ja muut rikoskumppanit estivät jopa rikosilmoitusteni kirjaamisen 
vuosia tahallaan ETL:n vastaisesti leipoakseen minut tavoitteellisesti tämän kammottavan kultin 
rahastuskohteeksi ja keinotekoiseksi rikolliseksi ja alistaakseen minut sen ja muiden verkoston 
rikollisille rahastuksille ja noin 100.000 törkeälle rikokselle tähän ollaan uhrin asemassani juuri niillä 
syrjintäperusteilla, jotka rikosten johtaja Jukka Rappe, Päivi Ranki ja Anssi Hiivala halusivat itse 
kirjoittaa näkyviin ja jotka päätökset. Leivottujen syytteiden tietojen vuotaminen Iltalehdelle jo 
sellaisena todistavat kaiken sen heidän virkamafiaverkostostaan, jota oikea tietoa minulla on 
tietenkin täysi laillinen oikeus julkistaa todisteineen. Se oikeuteni näkyy suoraan PL 12 §:n 2 
momentin ja EIS 6 artiklan 2-kohdan säätämistä tavasta. Rikokset eivät nauti yksityisyydensuojaa ja 
on törkeää, että minut on alistettu kymmenille perättömillä rikosepäilyille tahallaan käynnistämällä 
epänormaaleja kuulusteluja ilman todisteita, ilman esiselvitystä, väärillä ilmiannoilla ja selvittämättä 
ennen kuulusteluilla alistamista edes sitä perusasiaa, että en voi edes teoriassa syyllistyä rikokseen 
virkamafia-sivuilla 2018, kun se sivusto niin on perustettu vasta 22.11.2019 eli lähes vuosi väitetyn 
tekoni jälkeen ja kun kenelle tahansa selviää helpolla laillisesti julkistamillani todisteilla, että kultin ja 
kaikkien niiden verkoston jäsenten kuuluisi olla saanut rikostuomiot teoistaan jo vuosia sitten. 

71) Väärä loukkaava väite: Olisin väittänyt Ruohosta myrkyttäjäksi ja murhaajaksi. Oikea tieto: Juha 
Korhosen dokumentissa toteamme, että Elisa Palonen kuoli leikkaukseen. Ruohonen itse levittää 
sinnikkäästi näitä valheitaan. Elisa Palosen kuolinsyyn selvittämisessä on merkittäviä epäselvyyksiä. 
Juha Ruohonen ja hänen vaimonsa huusivat autossaan minulle heti Elisa Palosen kuoleman jälkeen 
uhkaamalla tavalla, että ”Jumala on päättänyt, että Elisa kuolee tänään” (Susanna Ruohosen 
huutama lause) ja että ”Tätä asiaa ei sitten pengota” (Juha Ruohosen lause). Vaikka Elisa Palosen 
omaiset olivat kirjallisesti minun lisäkseni sairaalaan ja poliisille esittämillä vaatimuksilla 
nimenomaisesti vaatineet, että heidän omaisensa Elisan kuolinsyy selvitetään rikosoikeudellisesti 
pätevällä tavalla, poliisit Jussi Helesvirta, Markku Kukko, Aleksi Sulkko ja Ruohoset estivät tahallaan 
kuolinsyyn selvittämisen ja Ruohoset käyttivät rikoksensa toteutuksissa törkeillä petoksillaan 



hankkimiaan edunvalvontavaltuutukseksi otsikoituja asiakirjoja, vaikka olin kirjallisesti ilmoittanut, 
että niiden syntytapa on rikos. Rikoksilla hankkimiaan asiakirjoja väärinkäyttämällä ja sairaalan 
henkilöstöä niillä erehdyttämällä, miljoonarikoshyötyä ja sen pikarahastusta tavoitelleet Susanna ja 
Juha Ruohonen käskyttivät lääkärit heti irrottamaan uhrinsa Elisan elämää ylläpitävästä laitteista ja 
ovat mahdollisesti antaneet samassa yhteydessä lääkäreille kiellon tai käskytyksen estää juuri 
kuolleen Palosen kuolinsyyn selvittäminen. Elisa Palosen kotoa löytyi kuoleman jälkeen keittiön 
oveen teipattu ohje nauttia myrkyllistä vetyperoksidijuomaa, jonka merkittäviä terveydelle vaarallisia 
ominaisuuksia ovat juuri verisuonten heikkeneminen, tajunnan tason häiriöt ja silmien vauriot, joita 
Elisalle oli havaittu useiden todistajien havaitsemina. Poliisille syntyi velvollisuus selvittää Elisan 
kuolema myös murhana ja minulla oli velvollisuus ja oikeus siitä tehdä vaatimus poliisille, joka on 
laillinen viranomaisen sen selvittämisessä. Sen sijaan Kukko esti myös sen rikosilmoituksen 
kirjaamisen ja tutkimisen yksi Sulkon kanssa ja tutkinnanjohtaja Jussi Helesvirta väitti minulle ja 
Palosen omaisille joulukuussa 2018, että mitään näytteitä ei ole "muistettu” ottaa Elisasta sairaalassa 
ja tämän väitteen perusteella poliisit väittivät, että myrkkyjäämiä ei voitu selvittää lainkaan. 
Kuukausien päästä ja siis nimenomaan kuukausien päästä Elisan hautajaisista vasta 2019 ne samat 
poliisit ryhtyvät väittämään, että ” jostain” olisi muka löytynyt epäselviksi jääneet ”kakkosnäytteet”, 
ja että joku olisi niistä kakkosnäytteistä pystynyt muka selvittämään, että Elisassa ei ollut 
myrkkyjäämiä. Kun tiedustelin Helesvirralta, kuka kakkosnäytteet löysi, miten ne löytyivät, miksi 
niistä ei mainittu mitään aikaisemmin ja ovatko ne edes Elisasta peräisin, kun hänet oli jo kuukausi ja 
sitä aiemmin haudattu maan alle hautaa Multialle, minulle saapui omituinen sähköposti, jonka 
laatijaksi väitetään Helesvirta, mutta josta viestistä puuttuvat kaikki muissa poliisien viesteissä olleet 
viralliset tittelit ja muut vakiotekstit ja jossa kielletään minua kysymästä mitään niistä näytteistä ja 
lähettämästä enää mitään kysymyksiä poliisille Helesvirralle ja väitetään, että minun pitäisi asioida 
vain esteellisen, rikosilmoituksia niin tahallisesti estävien Markku Kukon kanssa, joka kärkkyi kaikkia 
viestejäni ja vastaili niihin epänormaalilla tavalla rikollisia valheitaan jopa aamuyöllä. Omituisen 
kakkosnäytteitä koskevan ja niiden selvittelyä estävän, muotoilultaan puutteellisen poliisin viestin 
todennäköinen lähettäjä ei edes ole Helesvirta, vaan kultin ”oma mies poliisissa” ja poliisirikosten 
päätekijä rikollisen valehtelun ammattilainen Markku Kukko.  

72) Väärä loukkaava väite: Olisin virheellisesti käyttänyt Juha Ruohosesta termiä ”Paraisten Baltzar”. 
Oikea tieto: Termi on aivan oikea, koska äänitteiltä kuuluu, että hän on tekojeesus ja orjuuttaja ja 
toiminta samanlaista, mutta huomattavasti pahempaa kuin Veijo Baltzarin (jota ei edes tuomittu 
mistään). Syytettyjen kuului saada törkeistä rikoksistaan asianomistajasyytteessä vaatimani tuomiot. 
Ruohosten kuvottava seksuaalirikollisuus ja uhrin seksuaalisen identiteetin loukkaukset, raiskaukset, 
niihin liittyvä raaka väkivalta näkyvät Elisan päiväkirjamerkinnöistä, kultin äänitteistä, 31 todistajan 
kertomuksista ja Susanna Ruohonen peri myös maksuja siitä, mistä olisi kuulunut heidät tuomita 
seksuaalirikollisuudestaan ja siihen pakottamisesta. Niistä on todisteet toimitettu poliisille ja 
testamenttiriidan kantajan todisteluna ja ne yksityiskohtaiset seksuaalista väkivaltaa kuvaavat 
äänitteet ja tekstikohdat päätettiin 5.11.2020 päätöksellä salassa pidettäviksi. Ruohosten kuvottava 
kulttirikoskopla uhkaili Palosen omaisia jo 2018 ennen testamenttiriidan nostamista ”häpäisyllä”, jos 
he eivät luovu moitekanteestaan. Kultti häpäisi uhrinsa ja hänen omaisensa julkistamalla netissä ja 
Alibissa juuri sellaisia tietoja, joiden julkaisu oli kielletty ja todettu salassapitorikokseksi 5.11.2020 
päätöksellä. Kukko, Sulkko ja muut poliisirikoskumppanit estivät tutkinnat, kuulemiseni rikosten 
uhrina, Palosen omaisten  kuulemiset ja Sulkko laati tahallaan 1.11.2021 päätöksen, jossa valehtelee, 
että en olisi esittänyt mitään uusia tietoja ja todisteita, ja että kultin ja NaistenhuoneOriginal-koplan 
rikosten yleisömäärä olisi pieni, vaikka se oli globaali väestö koko maailmassa ja Alibin koko levikki, 
NaistenhuoneOriginal-ryhmän koko jäsenmäärä ja Suokas hakeutui myös Kemppen ohjelmaan 
levittääkseen Ruohosten puolesta seksitietoja ja rikollisia valheitaan. 

73) Väärä loukkaava väite: Olisin syyllistynyt salassapitorikokseen tai ”johonkin” rikokseen julkaisemalla 
”jonkun” Ruohosen hetua ”jossain”. Oikea tieto: Hetua ei ole säädetty Suomessa salaiseksi, joten sitä 
julkaisemalla ei syyllisty Suomessa rikokseen enkä muutakaan mitään rikosta ole tehnyt enkä saanut 
edes parkkisakkoja elämässäni elinaikanani yli 56 vuodessa. Kultti, Baarman, Saksa, Henriksson, 
Suves, Rimon ja muut rikoskumppanit ovat toteuttaneet vuosia salassapitorikoksia ja muitakin 



rikoksia poliisien, Illmanin, muiden syyttäjien, Aron, Penttilän ja tuomariverkoston avulla.  Ruohoset 
ja Ritvanen salasivat väärissä ilmiannoissaan VarsKäO:n 5.11.2020 ja 4.6.2021 päätökset, joilla heidän 
salailuvaatimukset oli lainvoimaisesti hylätty heidän edes itse valittamatta julkisuusratkaisusta eikä 
julkiseen asiakirjaan voi edes teoriassa tehdä salauspäätöstä, mikä todetaan 5.11.2020 päätöksessä. 
Koska väärät ilmiannot on laadittu tahallaan, heidän on kuulunut joutua tahallisista rikoksistaan 
syytteisiin ja jokainen minulle väärässä uhrin asemassa syytettä leipova ymmärtää toteuttavansa 
törkeitä rikoksia Ruohosten, Ritvasen, Ovaskainen, Baarmanin, Saksan ja Kempin kanssa.  

74) Väärä loukkaava väite: Olisin Lavrovin kullinlutkuttaja” ja saanut rahaa Venäjältä. Oikea tieto: En ole 
saanut rahaa keneltäkään ja viesti sisältää seksuaalista häirintää. Minuun kohdistetut viestit kuului 
tutkia ja syyttää törkeinä kunnianloukkauksina ja seksuaalisena ahdisteluna. Tutkimisen ja 
syyttämisen sijaan minut on syytteiden leivonnassa alistettu kaikille sadistisille rikoksille ja perusteltu 
niitä avoimesti 31.5.2023 syrjintärikoksilla ja putsattu 30.5.2023-16.6.2023 vielä rikollisen kultin 
todisteet eli estetty oikeaan todisteluun perustuvat asianomistajasyytteet, jotta heidän 
rikollisverkostonsa voisi jatkaa minuun kohdistamaansa olemattomien rikosten syytteitä niiden 
rikoskumppanien kanssa, joiden törkeissä prosessipetoksissa, salassapitorikoksissa ja törkeissä 
kunnianloukkauksissa syyttäjät, tuomarit, poliisit, Penttilä ja Aro auttoivat ja nettivainoamista ja 
rikoksia yllyttivät. 

75) Väärä loukkaava tieto: Olisin Putinin perseennuolija ja saanut rahaa Putinilta. Oikea tieto: En ole 
saanut rahaa keneltäkään ja viesti sisältää seksuaalista häirintää. Minuun kohdistetut viestit kuului 
tutkia ja syyttää törkeinä kunnianloukkauksina ja seksuaalisena ahdisteluna. Tutkimisen ja 
syyttämisen sijaan minut on syytteiden leivonnassa alistettu kaikille sadistisille rikoksille ja perusteltu 
niitä avoimesti 31.5.2023 syrjintärikoksilla. 

76) Väärä loukkaava tieto: Olisin Venäjän trolli. Oikea tieto: En ole. Totuuspuolueen puolueohjelmasta 
näkyy puolueettomuuspolitiikkamme ja kaikesta viestinnästäni sananvapauden puolustaminen. 
Tutkimisen ja syyttämisen sijaan minut on syytteiden leivonnassa alistettu kaikille sadistisille 
rikoksille ja perusteltu niitä avoimesti 31.5.2023 syrjintärikoksilla. 

77) Väärä loukkaava tieto: Olisin Venäjämyönteinen ja Totuuspuolue olisi Venäjä-myönteinen. Oikea 
tieto: Toimittaja Reinboth on virkamafian uutispropagandan tuottaja, väite ei perustu faktaan ja 
sellaisen valhetiedon levitys toimittajana on rikollista toimintaa. Puolueettomuuspolitiikkamme on 
julkinen tieto, jonka vastaisten tietojen levittäminen on toimittajan tehtävässä tahallista rikollista 
toimintaa, jonka tavoitteena on poliittinen valtio terrori ja sen osana toteutettu valheellisen 
propagandan levittäminen, presidentinvaaliehdokkuuteni estäminen sekä minun ja juuri perustetun 
puolueen toiminnan tahallinen estäminen ja maineemme pilaaminen oikeudettomasti. 

78) Väärä loukkaava tieto: Olisin tehnyt rikoksia ja epärehellinen todistaja, koska olen synnyttänyt 
lapsen OTT Kavoniukselle (KäT Väliahon 18.2.2021 pöytäkirjaus). Oikea tieto: Lause on KäT Väliahon 
tahallaan kirjaama rikollinen valhe ja sisältää sukupuolisyrjintää, raskauteen, äitiyteen ja minun 
todisteena kohdistuvaa rikollista syrjintää ja PK 15:9 §:n säätämän rikoksen. Asenteellinen Väliaho 
jätti tahallaan kirjaamatta, että olen tuntenut Wallinin 1990-luvulta saakka ja toiminut yleisesti 
pikemminkin vakuutusyhtiön lakimiehen tehtävässäni aina vastakkaisella puolella kuin ne, joiden 
asiantuntija lausujana Wallin esim. aivovammajutuissa on toiminut. Sama Väliaho toteutti rikollisia 
varjovalmisteluistuntoja minun todistajakertomukseni oikeudenkäynnissä käsittelemisen aikana 
rikoskumppaneidensa Kivikosken, Hellören ja Melakarin kanssa 18.2.2021 ja he keksivät omasta 
päästään minulle tekaistun väkivaltarikoksen. Väliaho, laamanni Juntikka ja virkamies Johanna 
Ilmanen ovat tämän jälkeen ja edelleen nyt vuonna 2023 salailleet julkisen viraston aulatilan 
valvontanauhoja lavastaakseen minut olemattomasta väkivaltarikoksesta, lavastaakseen Hellören, 
Melakarin, Ailorannan ja Skomarsin uhrin Wallinin poliisien ja syyttäjä Pyykkösen väärentämillä 
asiakirjoilla, joissa väärennysrikos kohdistuu myös suoraan minun 14.2.2021 poliisi Jari Tuimalalle 
toimittamani todistajankertomukseen. 

79) Väärä loukkaava tieto: Olisin avioliitossa OTT Kavoniuksen kanssa (Baarmanin ja LP 
Vahinkosaneerauksen, Saksan ja Jormanaisen siviiliriidan oikeudenkäyntikirjelmiin kirjoittama väite). 
Oikea tieto: Olen ollut vain kerran naimisissa Pedersen-nimisen miehen kanssa. En ole koskaan ollut 
naimisissa enkä edes avoliitossa Petter Kavoniuksen kanssa ja perhe-elämääni ja yksityiselämääni ei 



ole saanut edes kirjoittaa Baarmanin kirjelmään ”todisteeksi” viemäriä ja pölyvahinkoa koskevissa 
asioissa, joihin siviilisäätyni ei vaikuta lainkaan. Silti prosessipetosrikollinen Baarman, Saksa ja 
päämiehensä laskuttivat tästä ja muista rikollisista valheistaan 120.000 euroa ja ajavat tutkinto ja 
esittäneiden rikollisten poliisien ja syyttäjien kanssa tahallaan minuun kohdista maansa valheellista 
syytettä olemattomista rikoksista ja minun pitäisi ilmeisesti valehdella itselleni olematon avioliitto ja 
kutsua näitä rikollisia valehtelijoita rehellisiksi välttyäkseni heidän minulla on leipomomalta 5 vuoden 
vankeudelta. Olen siis joutunut maksamaan näistä heidän rikollisista valheistaan jo yhteensä 
kaksisataatuhatta euroa ja jäänyt aiheettomasti ilman korvauksiani, koska Kemppi, Nurmi, 
virkamafiaverkoston rikolliset poliisit ja syyttäjät, Aro, Penttilä ja Illman ovat 2001-2023 estäneet 
kaiken todistelun ja auttaneet kaikin mahdollisin tavoin törkeiden rikosten toteuttamisessa niistä 
laskuttamisessa ja järjestäminen huipentumana maksan tällä hetkellä eläkkeistäni ulosottovelkaa, 
joka syntyi mm. näillä Baarmanin valheilla, joissa hän valehtelee minulle olemattoman avioliiton 
ja maksan siis niistäkin valheista ja Penttilä ja Aro ulosmittaus ovat parhaillaan LähiTapiolan 
petoskoplan kanssa petosrikoshyötyjä työkyvyttömyyseläkkeestäni ja samat petosrikolliset 
yrittävät saada minut vielä syyttömänä vankilaan 5 vuodeksi istumaan siellä ”törkeistä 
kunnianloukkauksista”, joita ei minun tekona ole olemassa ja vaikka on kenelle tahansa selvää, että 
he ovat kunniattomia rikollisia, joiden olisi kuulunut jo 2015 joutua 10 vuodeksi vankilaan törkeistä 
petos-ja virkarikoksista ja useista asiakirjaväärennöksistä. 

80) Väärä loukkaava tieto: Olisin Petter Kavoniuksen avio- ja avopuoliso (Ruohosten, Ritvasen ja Kroneld-
Virtasen VarsKäO:ssa ja Turun HO:ssa kirjelmissä ja istunnoissa esittämä väite). Oikea tieto: Väitteet 
ovat törkeitä toistettuja prosessipetoksia eikä yksityiselämäni liittynyt testamenttiriitaan, jossa 
tiedolla ei ole merkitystä eikä sitä saanut esittää. Rikos on tahallinen, koska he esittivät samat 
rikolliset valheet 31.8.2021 valituksessa, vaikka väärät tiedot oli korjattu ja Havia 28.10.2020 
kirjallisesti väittänyt, että Juha Ruohonen lopettaa rikoksensa. 

81) Väärä loukkaava väite: Olisin aiheuttanut 200.000 € velat lapsilleni. Oikea tieto: Mika Illman, Kirsti 
Hakola, lamanni Markku Brax, Antero Palaja, Mika I. Mäkinen, poliisit Paavo Myöhänen ja Matti-Erik 
Puputti, Heikki Saksa, Pasi Kettula, AA Lindberg ja 54 virkamiestä sopivat lapsiini kohdistetuista 
rikoksista ja ovat ne tahallaan toteuttaneet ja sitä varten salasivat kirjeenvaihtoa, jossa Hakolan 
esteellisyys myönnettiin. Minä en ole niihin syyllinen eurollakaan eikä lapsillani ole ollut Ruohosen 
väittämän suuruista velkaa.  

82) Väärä loukkaava väite: Olisin vahingollinen ja Palosen omaisten, työntekijöitten ja kenen tahansa 
asiointi johtaisi aina vähintään 200.000 € vahinkoon, kanssani asioiminen johtaisi Elisa Palosen 
omaisten häviöön testamenttiriidassa käräjäoikeudessa ja heidän kannattaisi suosiolla antaa 
testamenttirahat Ruohosille. Oikea tieto: Jos Palosen omaiset häviävät testamenttiriidan, se ei johdu 
minusta eikä todisteiden puutteista, vaan niistä rikoksista, joita tässä rikosilmoituksessa ja muissa 
rikosilmoituksissa kuvataan ja koska kutti on soluttautunut poliisiin, jonka jokainen päätös on 
syntynyt estämällä koko todistelu, estämällä rikosilmoitusten kirjaaminen ja asianomistajasyytteet ja 
kaikkien esitutkintaan todistajaksi nimettyjen kuulustelut. Olen todisteet keräämällä ja hyvällä 
juridiikalla auttanut ilmaiseksi Palosen omaisia, joilla ei ole mitään pahaa toiminnastani sanottavana. 
KäO:n 4.6.2021 päätös perusteluineen sisältää oikeat tiedot 3 tuomarin yksimielisellä kokoonpanolla 
ja ratkaisu ei siis perustu minun kertomaani, vaan koko todisteluun. Vaikka Ruohoset, Ritvanen ja 
Kroneld-Virtanen saisivat rikoksillaan HO:ssa etukäteen sovitulla järjestetyllä oikeudenkäynti-
teatterilla ”voiton”, se voi tällä näytöllä syntyä vain rikoksella.  

83) Väärä loukkaava väite: Autan Palosen omaisia muka siksi, että poikaani ei mainita 12.11.2018 
testamentissa. Oikea tieto: En vaatinut mitään pojalleni tai itselleni tai perheelleni ja autan pelkkää 
oikeudenmukaisuuttani.  

84) Väärä loukkaava väite: Levittäisin Ruohosista, Ritvasesta, Ovaskaisesta, Baarmanista, Saksasta ja 
Kempistä väärää tietoa. Oikea tieto: En levitä, mutta olen kyllä heidän rikostensa uhri. Autenttiset 
äänitteet on  karjunut tekojeesuksena Ruohonen itse, siinä kuuluu uhrin Elisan itkua, kultin rahastus 
ja manipulaatio. Baarmanin ja Saksan kirjelmien valheet ovat olemassa, samoin Kempin 106 virhettä 
tahallaan laadittuina hänen yhteenvedoissaan ja rintaliiveihin piilottamistani äänityslaitteiden 
tallenteista kuuluvat oikeat tapahtumat. Minulla on ollut oikeus julkistaa rikokset ja niiden todisteet. 



”Rikokseen syyllistyminen” EIS 6 artiklan 2-kohdan mukaisella tavalla todistettuna toteutuu PL 12 §:n 
2 momentin oikeudella, jota ei voi syytteillä estää.  

85) Väärä loukkaava väite: Olisin salannut ”suhdettani Walliniin” ja tehnyt senkin rikokseni ”kantajan 
avustajan avopuolisona.  (Juha Ruohosen, muiden Ruohosten, Ritvasen ja Kroneld-Virtasen väite). 
Oikea tieto: Minulla ei ole ollut suhdetta Wallinin kanssa koskaan eikä ole kenenkään avio- enkä 
avopuoliso eikä todistajan siviilisuhde vaikuta todistelun sisältöön.  

86) Väärä loukkaava väite: Asuisin ”miehen kanssa”. Oikea tieto: Väestötietorekisteristä näkyy, että 
asun lapseni Martin kanssa enkä asu kenenkään miehen kanssa enkä ole asunut yli 20 vuoteen.  

87) Väärä loukkaava väite: Olisin keksinyt kaikki julkistuksen kohteena olevat tapahtumat omasta 
päästäni, poliisin mielisairaus hörhö niitä esittäessäni ja rikollinen valehtelija (Ovaskaisen ja muiden 
nettivainoajien väite). Oikea tieto: Kaikki minuun, perheeseeni, Paloseen, hänen omaisiinsa, 
assistenttini, puolueeseeni, yhdistykseeni ja läheisiini kohdistuvat törkeät rikokset on tehty tahallaan, 
niitä toteutetaan kultin, Ovaskaisen, Baarmanin, Saksan, Nurmen, Kempin, rikollisverkoston poliisien, 
syyttäjien, Illmanin ja kymmenien tuomarien törkeillä rikoksilla parhaillaan, niistä kaikista on 
kirjalliset todisteet, äänitetodisteet, valtava henkilötodistelu ja rikokset on tehty mahdollisiksi 
perustelemalla niitä 31.5.2023 paljastuneilla syrjintäperusteilla, estämällä rikosilmoitusteni 
kirjaamista tahallaan vuosien ajan, kuulustelemalla minua tahallaan kymmeniä kertoja väärässä 
rikoksen tekijän asemassa, vaikka olen jokaisen ymmärtämällä tavalla ollut uhrina sadistisissa 
rikoksissa ja jokainen rikos on toteutettu estämällä koko todistelun käsittely.  

88) Väärä loukkaava väite: Kyse ei olisi kultista, vaan ”performanssiesityksestä” (ei ole, kun samaan 
aikaan rahastetaan miljoonia ja valehtelivat ristiriitaisesti 2009 performanssiksi ja 4.6.2021 jälkeen 
polyamoriaksi) 

89) Väärä loukkaava väite: Valehtelisin lapselleni, että häneen ja veljeensä olisi kohdistettu 2 samalla 
tavalla toteutettua autolla yli ajamalla tilattua murhayritystä ja 20 väkivaltarikosta koulussa. Oikea 
tieto: Ensimmäisen murhayrityksen tutkintaa yrittivät sinnikkäästi estää rikollisverkostoon kuuluva 
poliisi Sami Kari ja syyttäjä Tapio Mäkinen. Lapseni kuulustelukertomuksesta, yliajon nähneen 4 
todistajan kertomuksesta, heidän kuulemisestaan oikeudenkäynnissä ja oikeuden päätöksestä ja 
siihen sisältyvästä tuomiosta näkyvät varmuudella tiedot siitä, että yliajaja oli Lohjan käräjäoikeuden 
haastemies Björn Jägerroos, joka osui autollaan lapseeni, jätti 9-vuotian yliajamansa lapsen 
avuttomana tielle makaamaan shokissa ja vammoissa, pakeni itse paikalta poliisien parkkipaikalle 200 
metrin päähän, poliisit viivyttelivät 2 tuntia puhaltamisessa, muka unohtivat eli tahallaan jättivät 
toimittamatta kännisen yliajajan verikokeisiin ja hänet tuomittiin liikennepaosta. Takaisinlaskennassa 
hänellä oli vielä puhallutettaessa alkoholia ja hänet olisi kuulunut tuomita rattijuopumuksesta, mutta 
tuomitsemisen estivät virkarikoksillaan poliisit ja syyttäjä Mäkinen. Nuorimman, tekohetkellä 7-
vuotiaan lapseni Martin päälle yritti joku ajaa täsmälleen samalla tekotavan toteutetulla 
murhayrityksellä koulun takapihalla 26.5.2021, mikä näkyy valvontakameroista ja myös poliisin 
asiakirjoista. Minut hakattiin 11.12.2019 Baarmanin, Saksan, Kempin ja Nurmen rikosta varten, sitä 
ennen LähiTapiolan rikoskopla tuhosi taloni valokuvista näkyvillä tavoilla, tuhosivat terveyteni ja 
irtisanoivat työsuhteen ilman irtisanomisperustetta äitiyslomallani. Joka ikinen julkistamani 
tapahtuma on totta ja olen myös todistanut ne todeksi todisteilla PL 12 §:n 2 momentin ja EIS 6 
artiklan 2-kohdan säätämällä tavalla. 

90) Väärä loukkaava tieto: Ruohosten ja Ritvasen toiminnassa ei olisi kyse kultista, vaan 
”performanssiesityksestä”. Oikea tieto: Ei ole. Koska he laskuttavat, ”lainasivat” 250.000 euroa 
uhriltaan palauttamatta rahoja ja yrittävät rahastaa testamentilla miljoonia, kyse ei ole taiteellisesta 
teatterista, vaan rikoksesta. Lisäksi he muuttivat tarinaansa ja valehtelivat ristiriitaisesti 2009 
performanssiksi ja 31.8.2021 alkoivat valehdella polyamoriaksi. 

91) Väärä loukkaava väite: Kyse olisi ”pyyteettömästä profetoimisesta”, johon ei muka liittyisi mitään 
taloudellisia vaikuttimia. Oikea tieto: Juha Ruohonen valehteli 2009 esitutkinnassa salaten 2008 
testamenttia ja vakuutuskorvauksia ja 31.8.2021 alkoivat asiamiesvaihdoksen avulla uuden 
prosessipetosvalehtelun ”normaalista polyamorisesta suhteesta”, vaikka Ruohosten törkeissä 
petoksissa, väkivallassa ja silmittömässä yksipuolisessa valehtelussa ei ole mitään normaalia ja 
rahaliikenne oli yksipuolista riistoa. 



92) Väärä loukkaava väite: Kyse olisi ”polyamoriasta”. Oikea tieto: Kyse on heidän rikollisesta 
rahastuksestaan ja kaikenlaisesta vaihtelevasta rikollisesta prosessipetosvalehtelustaan 3 meur 
rikoshyödyn ja heidän vankeustuomioidensa välttymisen motiivilla. Saman rikoksen motiivilla he 
uhkaavat minua todistelun estämiseksi ja minulle syyttömänä 5 vuoden vankeuden aiheuttaakseen. 

93) Väärä loukkaava väite: Syyllistyisin rikokseen julkistamalla KäO:n julkiseksi päättämää ja julkiseksi 
säädettyä aineistoa. Oikea tieto: Lailliseksi säädetty tekoni ei ole rikos edes teoriassa, mutta olen 
kyllä rikoksen uhri ja juuri siksi niiden rikollisten oman rikoksen totuuden salailemiseksi ja 
rikoshyötyjen menettämisen pelossa ja uusien rikoshyötyjen hankkimiseksi he yhteisellä törkeällä 
rikoksella leipovat minulle uhrilleen väärillä tiedoilla tavallaan syytettä, etukäteen päätettyjä 
valheellisia tuomioita esteellisillä kokoonpanoilla ja rangaistus maksimin ylittävillä kooste luonteiset 
täysin poikkeavilla vankeuksilla. 

94) Väärä loukkaava väite: Asianomistajasyytteen ajaminen olisi heidän ”vainoamista” ja ”törkeä 
kunnianloukkaus”. Oikea tieto: Ei ole, vaan PL 21 §:n, EIS 6 artiklan ja ROL 14 §:n säätämä oikeus ja 
ainut tapa lopettaa minuun kohdistettu vaino ja saada korvaukseni. Asianomistajasyytteen ja 
oikeussuojakeinojen estäminen määrittelemällä ne oikeussuojakeinot rikoksiksi, on heidän virka- ja 
petosrikoksensa, väärä ilmianto, RL 15:9 §:n rikos ja merkittävä rikos järjestäytyneen rikollisverkoston 
vakioidussa keinovalikoimassa ja kategorisesti PL 2 §:n 3 momentissa, PL 8, 21, 22 ja 118 §:ssä, 
rikoslaissa, syyttäjälaitoslaissa, EIS 1, 13, 14, 17-18 artiklassa kielletty. 

95) Väärä loukkaava väite: Olisin ”tekijänoikeusrikollinen (Ruohosten ja Ritvasen esittämä väärä tieto). 
Oikea tieto: En ole ja ”tekijänoikeus”-valehtelu on ristiriidassa ”aitoa polyamoriaperhettä” koskevan 
heidän nykyisen valehtelunsa kanssa. 

96) Väärä loukkaava väite: Johtaisin ”rikossyndikaattia”, olisin natsijohtaja ja johtaisin natsien 
tuomioistuint (Ruohosten väite). Oikea tieto: Minulla on laillinen yhdistys ja puolue. Ruohonen 
johtaa rikollista kulttia, jolla on salainen tuomioistuin, jossa kulttijohtaja toimii tuomarina ja 
syyttäjänä ja on soluttautunut poliisiin. Kultilla on ”oma mies poliisissa”-rikollisverkosto, joka on 
2008-2023 heidän ja tuhansien rikollisten törkeää rikollisuutta mahdollistanut ja virkamafiaverkoston 
rikosten paras todiste on heidän minua vastaan ajamansa syyte, sen syntytapa, Rappen, Hiivalan ja 
Rankin ”tilatut” rikolliset ratkaisut tekaistun syytteen leivontaa varten. 

97) Väärä loukkaava väite: Olisin ”epäuskottava” ja ”vaarallinen”. Oikea tieto: Valheet on esitetty 
LähiTapiolan salaisissa viesteissä ja kaikkien vastapuolteni kirjelmissä ja 31.8.2021 kultin ja Kroneld-
Virtasen kirjelmässä prosessipetosvalheena kuulemisoikeuden saamiseksi HO:ssa petoksellisella 
valehtelulla ja väärissä ilmiannoissaan valehtelemalla. 

98) Väärä loukkaava väite: Olisin rikkonut työsopimusta äitiyslomallani ja jollain tavalla, jota ei 
varoituksessa irtisanomisilmoituksen ole kerrottu lainkaan. Oikea tieto: Minulla ei ollut 
äitiyslomallani työvelvoitetta, minulta oli viety jo etukäteen irtisanomisen valmistelutoimenpiteenä 
Kohmon määräyksestä laittomasti puhelimeni ja työkoneeni, joten en edes teoriassa olisi voinut töitä 
tehdä, kun kaikilta äitiyslomalaisilta on lisäksi poistettu yhteys työnantajan kaikkiin rekistereihin juuri 
pitkäaikaisen vapaan perusteella. Varoitus on annettu ilman mitään syytä ja ajoittamalla se tahallaan 
samalle ajalle, kun olin vastasyntyneen vauvani kanssa Jorvin sairaalassa 40 asteen kuumeessa, 
ripulissa ja oksennustaudissa ja vauvani oli rintaruokintani varassa samassa sairaalassa nenä-
mahaletkuissa. He irtisanoivat työsuhteeni ilman irtisanomisperusteetta, väärensivät työterveys-
lääkärin laatimaksi väitetyn 27.5.2014 päivätyn  asiakirjan, lähettivät sen tahallaan AVI:lle 9.6.2014 
vastauksensa liitteenä, aiheuttavat työt turvallisuusviranomaisen virheellisen päätöksen, työpaikka-
kiusaamisen selvittämisen estämisen, toteuttivat heti sen rikoksensa jälkeen Jarmo Henrikssonin, 
Minna Kohmon, Mikko Mäenpään, Antti Pölläsen, Teija Kermisen, Vesa-Jaakko Rantalan ja muiden 
rikoskumppaninsa kanssa samanlaisen rikollisen irtisanomisen, josta Timo Räty tuomittiin Hilkka 
Ahteeseen kohdistetussa vastaavassa, mutta lievemmässä rikoksessa ja sen jälkeen laskuttivat 
jokaisesta rikollisesta valheestaan 200.000 euroa Baarmanin, Saksan, Henrikssonin, Kempin, Nurmen, 
Aron, Penttilän, Vienon, poliisien, syyttäjien ja kymmenien tuomarien etukäteen sopimalla tavalla, 
vastoin kirjallisia nollasopimuksia, ja myös ”Järvisen” lausunnosta ja asioinnista hänen kanssa, vaikka 
Järvinen on kirjallisesti tunnustanut, että ei ole laatinut 27.5.2014 päivättyä työnantajan 9.6.2014 
vastauksen liitettä eikä asioinut Henrikssonin ja kenenkään työnantajan edustajan kanssa. 



99) Väärä loukkaava tieto: Lakimiehen ammattini olisi ristiriidassa EOK ry:n jäsenyyden kanssa. Oikea 
tieto: Kyseessä oli laillisesti perustettu laillisuutta virkamiehiltä vaatinut yhdistys, jonka valtuuston 
jäsenyys ei ollut ristiriidassa tehtäväni kanssa. Yhdistystoiminnan estäminen oli osa 
työpaikkakiusaamista ja rikosta, jota irtisanomistani edeltävästi toteutettiin ikkunattomissa kopeissa. 

100) Väärä loukkaava väite: Ruohoset ja Ritvanen eivät ”vainoamisrikokseni” vuoksi olisi 
uskaltaneet tulla KäO:ssa, saapua paikalle kuultaviksi ja kuulemisen estyminen johtuisi minuun 
liittyvästä ”uhkasta” ja heidän ”peloistaan”. Oikea tieto: He estivät itse kuulemisensa 
”tarpeettomana” huhtikuussa 2021 ja aloittivat sitten valehtelun kaikesta mahdollisesta ja väärien 
ilmiantojen tehtailun. 

101) Väärä loukkaava väite: Olisin väärentänyt Wallinin laatimat lääkärinlausunnot (Huldénin ja 
väitetysti syyttäjä Mika A. Mäkelän maaliskuusta 2023 lukien levittämä perätön väite. Oikea tieto: 
Olen oikeasti sairas ja sairastunut juuri heidän rikostensa vuoksi. Wallin on vahvistanut, että on itse 
lausunnot laatinut ja Wallin on jo vahvistanut perättömäksi väärennysväitteet. Huldénin ja syyttäjän 
teko on törkeä kunnianloukkaus ja törkeä virkarikos ja he ovat tämänkin rikosepäilyn tahallaan 
minuun perättömästi kohdistaneet ja sen lisäksi leipovat rikoksillaan minulle syytettä olemattomista 
rikoksista. 

102) Väärä loukkaava tieto: Olisin ”törkeä kunnianloukkausrikollinen”, koska en suostu lapseni 
Martin kuristamiseen, hakkaamiseen, potkimiseen ja estäisin rehtori Uutela-Moranderin, opettaja 
Riikka Sutisen, opettaja Sari Salosen ja lakimies Sanna Lundströmin ja Mikko Kuosmasen virkatehtäviä 
sillä, että teen lapseeni kohdistetuista väkivaltateoista ja heidän vainoistaan rikosilmoituksia ja 
lastensuojeluilmoituksia ja vaadin heitä puuttumaan väkivaltaan, tappouhkauksiin lopettamaan ne. 
Oikea tieto: He laativat vääriä ilmiantoja perättömillä tiedoilla, Sanna Patinen hakkasi Marttia 
päähän, myönsi sen itse Uutela-Moranderin läsnä ollessa, lapseni yli yritettiin ajaa samalla tavalla, 
jolla 2013 rikos toteutettiin toiseen lapseeni kohdistettuna, Jussi Patinen, lakimies Kuosmanen ja 54 
virkamiestä levittivät vammauttamansa lapseni potilastiedot nettiin, maksattivat rikoksensa Illmanin, 
Hakolan ym. kanssa sopimillaan törkeillä rikoksillaan lapsiuhreillaan 140.000 eurolla, ovat saaneet 
oikeusasiamieheltä ja Etelä-Suomen lääninhallitukselta vakavat varoitukset 3 kertaa, lakimies 
Huttunen tuomittu lapseeni kohdistamastaan rikoksesta, Salonen levitti rikoksellaan koko luokalle 
omia perättömiä lastensuojeluilmoituksia, haukkui minua luokassa lapselleni ja luokalliselle lapsia, he 
yhdessä tehtailivat sadistisuudessaan poliisien rikoskumppanien kanssa  sopimiaan perättömiä 
rikosilmoituksia, vainosivat ja kiduttivat Marttia tuijottamalla, perättömiä wilma-merkintöjä 
tehtailemalla, todistuksen arvosanat koenumeroita vastaamattomalla tavalla kostona alentamalla 
eikä mikään tästä ole virkatehtävien hoitamista, vaan sadistista kuvottavaa aikuisten rikollisten 
virkarikollisuutta.  

103) Väärä loukkaava tieto: Uskoisin ufoihin ja joisin lasten verta. Oikea tieto: En usko ufoihin, en 
juo lasten verta ja väitteiden tutkimisen estäminen ja syytteiden estäminen on poliisien ja syyttäjien 
törkeä virkarikos ja perustunut systemaattiseen syrjintään, joka on nyt sitten vielä 31.5.2023 
kirjallisesti tunnustettu.    

104) Väärä loukkaava tieto: Suunnittelisin oman valtion perustamista Lohjalle: Oikea tieto: väite 
on täysin perätön ja levitetty osana Suokkaan ja Ovaskaisen nettivainokoplan rikollisuutta. 

105) Väärä loukkaava tieto: Valokuvat 11.12.2019 väkivaltarikoksesta olisivat itse ottamiani ja 
syntyneet meikkipaletilla maalaamalla eivätkä olisi väkivaltarikoksen ruhjeita. Oikea tieto: Minut 
hakattiin 11.12.2019 Lohjan Ojamolla. Minut valokuvattiin ensimmäisen kerran jo ambulanssissa 
tekopaikalla Kaivoslammenkadun metsään saapuneessa ambulanssissa, minulle aiheutui 
kuvantamalla todettu rytmihäiriö, vaikea psyykkinen 3 kk kestänyt shokki, aivovamma ja kaikki 
valokuvista näkyvät kivuliaat ruhjeet, joista osa mätäni. Minut tutki useita sairaanhoitajia 
ambulanssissa, useita lääkäreitä Lohjan sairaalassa sekä kaksi partion poliisia tekopaikalla, jotka 
kirjasivat vammojen laadun perusteella minut nähtyään rikoksen törkeäksi pahoinpitelyksi. Minut 
valokuvattiin toistamiseen Lohjan sairaalassa. Teon 11.12.2019 tehnyt/tehneet uhkasi minua 
tappamisella, sitä ennen marraskuussa 2019 kaksi miestä esitti tappouhkauksia ja Pontus Baarman 
esitti 23.12.2019 aivan samat uhkaukset kuin tappamistani Kaivoslammenkadulla yrittänyt ja 
tappamisella uhannut väkivaltarikollinen. Hakkaajani, Baarman, Ruohoset, Ritvanen ja Saksa 



vaativat virkamafia-sivustojeni poistamista ja kanteiden ja rikosasioiden perumista  (hakkaajani vaati 
sitä uhkaamalla ruumispussiin päätymisellä) ja nyt ne samat rikolliset ovat ryhtyneet hankkeeseen, 
jossa syytteitäni ajamalla pyritään samaan kuin  hakkaajani he ovat koko ajan pyrkineet: salaamaan 
rikoksensa ja jatkamaan rikollisia bisneksiään salaamisen avulla ja rahastamaan lisää törkeillä 
rikoksillaan.   

106) Väärä loukkaava väite: Olisin huvikseen ”näytellyt pyörtymistä” 7.11.2021 Oodi-kirjastossa. 
Oikea tieto: Olin 7 päivää kokonaan syömättä nälkälakossa. Painoin ennen lakkoon ryhtymistä 47 kg, 
7 päivän lakkoilun jälkeen vain 42 kg, heikko ja hauras kuntoni näkyy kirjastossa kuvatuista videoista 
ja ambulanssihenkilöstö tutki minut ja myös verenpaineeni oli kohonnut lakon vuoksi 30 astetta jo 
ennen tajuttomuutta. Minulla on sydänvikoja, epilepsia ja nykyisin myös Raynayud`n verisuonivaurio 
ja happivaje. Minulla ei ole mitään syytä ”näytellä” mitään, mutta ravinnotta oleminen oli minulle 
suuri riski ja johti tajuttomuuteen, jonka vuoksi jouduin lopettamaan nälkälakon henkeni 
säästämiseksi. 

107) Väärä loukkaava tieto: Haluaisin vain näytellä pyörtymistä ja aina vaan näyttelisin. Oikea 
tieto: Minut on jokaisen tajuttomuuden jälkeen viety sairaalaan ja tutkittu, useita kertoja kuvattu, 
todettu aivoinfarkti, aivoverenvuoto, epilepsia ja kerran kävin lähellä kuolemaa maattuani 
tajuttomana pihallani hypotermiassa ja ruumiinlämpöni oli 32 astetta ensihoidon henkilöstön 
mittaamana minut viime hetkellä löydettäessä. Ruumiinlämpöä, epileptisiakohtauksia (poikkeava 
hidastuma vasemmassa aivolohkossa kuvattu sairaalassa), happivajetta (viimeksi 86), monitoreissa 
näkyviä vakavia sydänkohtauksia ja fyysisiä vammoja ja sairauksia ei edes voi näytellä. 

108) Väärä loukkaava tieto: Fyysiset sairauteni olisivat ”psyykkisiä” (Baarmanin, Saksan, Rimonin, 
Henrikssonin ym. valheet). Oikea tieto: Minun kaikki fyysiset sairauteni ovat hengenvaarallisia ja niitä 
on virkamafian rikoksilla aiheutettu, pahennettu ja työpaikkakiusaamisella halvaannutettu ja 
kreosootilla aiheutettu 6 kasvainta. Kaikki sairaudet ovat kuvantamalla ja vastaanotoilla tutkittu. 
Baarmanin, Saksan, Suveksen, Henrikssonin, Mäkisen ja päämiestensä kirjelmät ja niiden valheista 
laskutukset ovat törkeitä petoksia, niiden tutkinnan estäminen ja kaikki tekeillä olevat syytteet vääriin 
ilmiantoihin perustuvia törkeitä virkarikoksia. 

109) Väärä loukkaava tieto: En olisi ollut sairaalassa, minulla ei olisi happivajetta ja olisin vaan itse 
lavastanut kesäkuussa 2023 valokuvan, jossa olisi piuhoja eivätkä kuumeeni ja muutkaan sairauteni 
olisi valokuvassa todellisia, vaan aina vaan näyttelen sairasta tahallaan. Oikea tieto: Olin 
Mehiläisessä, siellä mitattiin kolmella eri laitteella ainakin 7 kertaa sama hengenvaarallinen 
happivaje, erikoislääkäri kirjoitti lähetteen sairaalaan, jossa kävin lääkärin ja sairaanhoitajan 
tutkittavana, olin 39.7 asteen kuumeessa, yskässä, valuvassa hengitystieinfektiossa, erittäin heikossa 
kunnossa ja myös Jorvin sairaalassa erikoissairaanhoidon lähetteellä ja valokuvassa näkyvät laitteet 
asensi minulle sairaanhoitaja Jorvissa. Lisäksi minulla oli 6 lääkärintodistusta kaikista henkeäni 
uhkaavista sairauksista, joita ei edes niiden fyysisyyden vuoksi ”näytellä’. Kunnianloukkausten 
tutkinta on ollut jo vuosia sitten poliisin virkavelvollisuus ja 31.5.2023 on myönnetty, että kaikki 
tutkinnantapot, kuulustelut ja syyteharkinnat perustuvat rikolliseen syrjintään, joita on toteutettu 
poliittisella ja terveydentilaan perustuvilla syrjintäperusteilla. 

110) Väärä loukkaava tieto: Lapseni Martti olisi vaan ”kompastunut pieneen aitaan 
väkivallattomassa koulussa”. Oikea tieto: Sadististen virkamafian rikollinen valehtelu on 
törkeydessään kenen tahansa ymmärtämällä tavalla rikolliseen valehteluun perustuvaa sadistista 
rikollisuutta. Lapseni on pahoinpidelty hengenvaarallisesti koulussa yli 20 kertaa ja yritetty tappaa 
26.5.2021 samalla tavalla kuin  toinen samanikäinen lapseni 2013, Sutisen, Salosen ja Uutela-
Moranderin ym. rikokset näkyvät suoraan todisteista ja ambulanssi kävi viemässä joukkotappeluun 
osallistuneen sairaalaan 15.12.2022 samaan aikaan, kun rikollinen hirviörehtori Uutela-Morander 
väärenteli 15.12.2022 wilma-rekisteriin tämän ja muutkin hakkaamiset ja murhauhkaamiset 
”tapaturmiksi” ja toimi todistaja omissa rikoksissaan rikoksista heidän kanssaan sopineiden poliisien 
Tuimalan, Huldenin, kultin petosrikosapulaisen Mujusen ym. kanssa, jotka tahallaan sadistiseurana 
käynnistivät  joulukuulusteluvainot 16.12.2022 ja väittivät minun häirinneen väärentäjärehtorin 
”virkatehtäviä” ja muka minun olevan ”törkeä  kunnianloukkausrikollinen”, kun en alistu näiden 
sadisti perkeleiden toteuttamaan lapseni tapaamisprojektiin ja suosittu valehtelemaan tätä koulua 



väkivallattomaksi, lastani vuosikausia kiduttaneita saatanallisia sadisteja virkamiehiä rehellisiksi ja 
laillisiksi ja väärentäjärehtoreita ”kelpo virkatehtävien” hoitelijoiksi. 

111) Väärä loukkaava tieto: Minut saisi kivittää hengiltä, kuristaa, siepata, laittaa nippusiteisiin, 
ampua, kohdistaa minuun mitä tahansa väkivaltaa, laittomia uhkauksia ja ne kaikki rikokseksi 
säädetyt teot saisi kohdistaa minuun a) rokotevastaisuuteni vuoksi ja b) koska olen perustanut 
Totuuspuolueen ja paljastan virkamafian rikollisuutta. Oikea tieto: Syrjintäperusteeksi 
yhdenvertaisuuslaissa, perustuslaissa, ihmisoikeussopimuksessa ja rangaistavaksi rikolliseksi 
syrjinnäksi RL 11:11 §:ssä säädetään kaikki ne perustelut, joita Rappe, Hiivala, Ranki ja tutkintoja 
estäneet ja minulle syytteitä leipovat poliisit ja syyttäjät ovat tahallaan käyttäneet kaikkien minun 
kohdistamiensa törkeiden rikosten toteutuksissa. He perustelevat laajaa väkivaltarikollisuutta ja 
törkeää kunnianloukkausrikollisuutta juuri minuun ja kaikkiin puolueeseeni liittyviin henkilöihin, 
lapsiini ja ”rokotevastaisiksi” itse määrittelemiinsä ihmisiin kohdistettuina, mikä aina ylittää 
virkatehtävän säädetyn harkintavallan. Päätös 31.5.2023 saastuttaa koko edeltäneen esitutkinnan ja 
syyteharkinnan ja tekee siitä heidän yhteisen rikoksensa. Se on heidän rikostensa kirjallinen 
tunnustus. Samalla tunnustuksella kirjallisesti he tunnustavat rikollisen syrjinnän, ja että kaikki heidän 
minuun kohdistamansa ja väitetylle uhreilleni mahdollistamansa törkeät petokset, törkeä 
kunnianloukkaukset, salassapitorikokset, väkivalta, murhayritykset, raiskaus- ja murhakehotukset on 
kohdistettu minuun, lapsiini, assistenttiini, lääkärini, Totuuspuolueeni jäseniin ja ”rokotevastaisiin” 
aivan tahallaan ja niiden rikosten tutkinnat ja normaalit syyteharkinnat estetty minun ja muiden 
”rokotevastaisten” ja Totuuspuoleen henkilöiden ja jäsenten osalta nimenomaan siksi, että kaikki 
virkamafiaverkoston poliisit, Illman, Rappe, Hiivala, syytteitä leipovat rikosilmoituksessa luetteloidut 
syyttäjät, Ranki, Mika I. Mäkinen ja jokainen asianomistaja-syytteidemme, valitustemme, 
kanteluidemme ja kanteidemme estäjä ovat etukäteen lakiin perustumattomalla rangaistavaksi 
säädetyllä tavalla itse nimenomaan määritelleet minut ja muut syrjintä rikoksensa kohteet 
lainsuojattomiksi, joihin kohdistuvien rikosten tutkinta ja leivottujen syytteiden ajaminen on täysin 
tahallista rikollista toimintaa ja päätetty toteutettavaksi nimenomaan maksimaalisen törkeänä 
rikollisuutensa avoimesti etukäteen ilmoitetuilla rikollisilla syrjintäperusteella. Rikoksen törkeyttä 
alleviivaa se, että sama verkosto sopii keskenään uhriksi valitun todistelun totaalisesta etukäteen 
tapahtuvasta estämisestä, jota rikosta tutkinnantappajat, Ranki, Kemppi, Nurmi ja Illman ovat 
yhdessä toteuttaneet 2001-2023 ja mahdollistaneet uhreiksi väitetyille törkeille rikollisille 
harkintavaltaansa ylittäen väärillä tiedoilla tapahtuneen siviiliprosessien oikeudenkäynti kirjelmien 
laatimisen ja prosessi petosrikoksista laskuttamisen, laskutusten paisuttamisen ja mahdollistaneet 
näitä törkeitä rikoksia ”mielipiteenvapautena”, vaikka syyttäjien, poliisien ja tuomarien 
harkintavaltaan ei koskaan kuulu eikä voi kuulua eduskunnan säätämien rikoslakien teon kuvausten 
vastainen rangaistavuuden poistaminen omalta verkostoltaan, prosessipetosrikollisuuden määrittely 
mielipiteen vapaudeksi, vaikka väärien tietojen esittäminen kirjelmässä on säädetty törkeäksi 
rikokseksi eikä mielipiteen vapaudeksi. Mikään rikokseksi säädetty toiminta ei koskaan ole 
mielipiteen vapauden piirissä ja rankaisematonta. Sellaisen rikoksen ja muut törkeät rikokset Illman, 
syytteitä leipovat ja tutkintoja estäneet ovat yksi toteuttaneet. Silti he ajavat minua vastaan 
lavastettua syytettä lemattomista rikoksista käyttääkseen itse rikoksilla laatimiaan tutkinnantappoja, 
Kempin, Rankin ja muiden verkosta rikollisten päätöksiä ”todisteena”, vaikka ne ovat heidän 
rikoksiaan ja todiste vain heidän rikoksistaan. Yksikään syyttäjän todisteeksi määrittelemä 
viranomaispäätös ei ole syntynyt normaali tavalla eikä varsinkaan prosessilain, EIS 6 artiklan 1-
kohdan ja PL 21 §:n säätämällä tavalla, vaan todistelu estämällä. 

112) Väärä loukkaava väite: Syyllistyisin törkeisiin kunnianloukkauksiin koska esittäisin 
Ovaskaisesta, Kempistä, Baarmanista, Saksasta ”väärän tiedon”, että he ovat epärehellisiä ja kuuluvat 
virkamafiaan ja hankkivat sen avulla rikoshyötyjä. Oikea tieto: He ovat hankkineet ja virkamafian 
rikoksilla ja yrittävät hankkia lisää rikoshyötyjä. Heidän rikoksensa on toteutettu väärillä ilmiannoilla, 
laatimalla tahallaan vääriä tietoja oikeudenkäyntikirjelmiin eli toteuttamalla törkeitä petoksia, 
laskuttamalla niistä rikoksista, Ovaskaisen ja satojen nettivainoajien rikollisilla kirjoituksilla ja niiden 
levittämisellä. Koska verkostot ja niiden rikokset täyttävät RL 6:5 §:n 2 momentin teonkuvauksen ja 
he toteuttavat siinä lainkohdassa tarkoitettua kiihottamisrikollisuutta ja oikeudenkäytössä 



kuultavana minuun, lapsiini ja muihin uhreihin  kohdistettua rikollisuutta, mikään tietoni ei ole 
väärä. Vääriä ovat todisteiden todistamalla tavalla heidän minusta, perheestäni ja Elisa Palosesta 
levittävät tiedot. 

113) Väärä loukkaava väite: Syyllistyisin törkeisiin kunnianloukkauksiin, koska olisin julkistuksissani 
kertonut, että oikeus-, poliisi-, syyttäjä- ja ulosottolaitoksessa, LähiTapiolassa, Asianajajaliitossa, 
NaistenhuoneOriginal-nettiryhmässä ja Ruohosten ja Ritvasen kultissa toteutetaan törkeitä rikoksia, 
sovitaan etukäteen tutkinnantapoista, leivotuista syytteistä, varjovalmisteluista, todistelun 
estämisestä rikollisten kostovelvollisuus ja lavastettujen vankeustuomioiden laatimiseksi ja he 
muodostavat virkamafiaverkoston, joka sellaisilla rikollisilla menetelmillä ja sopimillaan tutkintoja 
estävillä rikollisilla prosesseilla pystyvät hankkimaan valtavia rikoshyötyjä oikeudettomasti, 
anastamaan uhrinsa omaisuuden, haukkumaan uhriaan huoraksi ja muilla törkeällä nimityksillä ja 
uhkaamaan uhrinsa henkeä ja terveyttä, toteuttamaan uhrinsa lapsiin kohdistuvia vääriä 
lastensuojeluilmoituksia, raakaa kouluväkivaltaa  ja autolla tapahtuvia yliajoja sekä esiintymään 
petoksellisena tekoja jeesuksena uhrin omaisuuden anastamiseksi joutumatta koskaan näistä 
törkeistä rikoksista normaali tavalla esitutkintaan, syytteisiin ja korvausvastuisiin. Oikea tieto: He 
ovat hankkineet rikoshyötyjään ja toteuttaneet rikoksiaan juuri sellaisella tavalla ja minulla on 
todisteilla kumota EIS 6 artiklan 2-kohdan säätämä syyttömyysolettama oikeilla todisteilla PL 12 
§:n 2 momentin säätämällä oikeudella. 

114) Väärä loukkaava tieto: Mikään väitettyjen uhrieni teko ei ole rikos eikä liity toisiinsa, he ovat 
”rehellisiä” ja vaikka he ovat esittäneet kotini tapahtumista, minusta, lasteni velkuuttamisesta aivan 
vääriä tietoja, levittäneet potilastietojani, huoraväitteitä, avioliittoväitteitä, Baarman valehdellut 
laskutusta olemattomaksi ja poliisit valehdelleet kouluväkivallan kohteena vuosia eläneen ja autolla 
yliajon kohteeksi joutuneiden lasten vaan ”kompastuneen pieneen aitaan”, he voisivat ”mielipiteen 
vapauden” nimissä laatia prosessipetosnormeista ja mistään rikoslain normeista riippumatta nämä 
kaikki väärät väitteet, uhata tappamisella, sieppauksella, hakkauttamisella ja raiskauksellani ja 
velkuuttaa minut ja lapseni maksamaan vääristä tiedoistaan siksi, että a) olen rokotevastainen, b) 
koska Illman laati kirjan, jossa väittää, että ”rokotevastaisuuden” perusteella kaikkiin  sellaisiksi 
määriteltyihin voi kohdistaa näitä rikoksia ja c) koska perustin Totuuspuolueen, jossa olen ainut 
rikosten kohteeksi alistettu puoluejohtaja siitä riippumatta, että Illmanin, Rappen ja Hiivalan 
päätösperustelut ja niillä mahdollistetut minuun, lapsiini, assistenttiini, lääkäriini, kultin uhreihin ja 
rokottamattomiin tavallaan systemaattisesti kohdistetut loukkaukset, uhkaukset, kostovelkuutukset 
ja väärien tietojen laatiminen heidän kirjelmiinsä, päätöksiinsä ja nettikirjoituksiinsa säädetään 
selvästi rikoslaissa rikokseksi eikä minua koskevaa poikkeusta ole säädetty missään normissa. Oikea 
tieto: Kaikki minuun kohdistetut syytteet on tahallaan nostettu juuri sellaisen virkamafiaverkoston 
törkeillä rikoksilla, joista totuudenmukaisesti kerron eikä kenenkään kuulu joutua ihmis-
oikeusrikosten kohteeksi syrjintäperusteella eikä rikolliseksi leivotuksi siten, että syytettä ajavat 
yhdessä kaikki ne, joita ”rikoksekseni” väitetty julkistus koskee. Juuri sellaista törkeää rikosta he 
yhdessä toteuttavat syytteillään ja sitä varten toteutetuilla todisteiden etukäteisputsauksilla Rankin 
päätöksillä, Lounais-Suomen poliisin kultille tilattujen 250.000 € laskutusten ”kohtuullisuus”-
ratkaisuilla ja niiden ajoituksilla ja toteuttamalla täysin  kiellettyä kunnianloukkausrikoksen 
”tulkintaa”, jossa Illmanin, Rappen, Rankin, Hiivaln ja ”tutkinnanjohtajan” johdolla minut on 
määritelty etukäteen tapettavaksi, raiskattavaksi, huorittelun, mielisairaaksi ja muiden törkeiden 
valheellisten viestien kohteeksi käyttämällä rikoksille alistamisessa syrjintäperusteita.   

115) Väärä loukkaava tieto: Olisin uloste ja kaikki laatimaani tekstit saisi jättää asianajotoimisto 
Sivenius&Suvanto Oy:ssä lukematta sen takia, että määritelleet minut ulosteeksi. Oikea tieto: heidän 
tekonsa on törkeä kunnianloukkaus ja Henrikssonin ym. kaikki tässä rikosasiassa kuvatut teot ovat 
törkeitä rikoksia, joihin puuttuminen oli heidän jokaisen velvoite. 

116) Väärä loukkaava tieto: Syyllistyisin törkeään kunnianloukkaukseen väittämällä Baarmanin, 
Ovaskaisen, Saksan, kultin ja Kempin tekoja epärehellisiksi, vaikka he ovat hienoja rehellisiä ihmisiä 
ja heidän kuuluu saada laskuttaa ja laatia kaikki tekstinsä väärillä tiedoilla tahallaan ja pyrkiä niiden 
loukkaavuuteen ja aina kaikki rikoslaissa rangaistavaksi säädetyt teot ovat ”mielipiteitä”, kun he niitä 
esittävät eivätkä olisi mistään etukäteen varjovalmisteluissa sopineet, heidän tekonsa eivät lainkaan 



liittyisi toisiinsa ja tahallaan vaan loukkaisin niiden toisiinsa liittymättömien ”rehellisten 
asianomistajien” kunniaa, vaikka heidän kaikki toimintansa olisi todisteiden valossa ”poliisin 
rehelliseksi tutkimaa” ja poliisi ja oikeuslaitos olisi ”tutkimalla” selvittänyt väitteeni vääriksi ja nämä 
”kärsivät uhrini” olisi oikeuden ja poliisin ”tutkinnalla” todettu ”rehellisiksi” Oikea tieto:  

• Olen kerännyt todisteet verkoston toiminnasta 1996-2023. Jokaisesta heidän rikoksestaan on 
kirjallinen näyttö, varjovalmisteluista on kirjallinen ja syytteiden leivonta ja siihen leivontaan 
etukäteen sovitusti leivotut Rankin, Rappen, Hiivalan ja Lounais-Suomen poliisin rikollisilla 
perusteella laaditut päätökset ovat paras todiste tämän verkoston törkeästä rikollisuudesta.  

• Syytteet on eriytetty rikoskumppanuuksien häivyttämiseksi, vaikka ne koskevat samoja 
julkistuksiani juuri saman verkoston rikoskumppaneihin kohdistettuna. Ovaskaisen, Ruohosten 
ja Ritvasen rikosilmoitus on tehty heidän yhteisellä väärällä ilmiannolla ja poliisille Heikkilällekin 
ja kaikille verkoston rikollisille poliiseille ja syyttäjille on ollut selvää, että kyseessä ei ole eri asia 
ja siksi Ruohosten, Ritvasen ja Ovaskaisen yhteisellä väärällä ilmiannolla vireille laitettu minun 
kohdistettu tekaistujen rikosten kuulustelu on esitetty samalla kuulusteluasiakirjalla ja 
eriyttäminen tehty syyttäjälaitoksessa tahallisella rikoksella rikoskumppanuuksien 
häivyttämiseksi.  

• Minulla ei ole mitään syytä valehdella heistä ketään rehelliseksi eikä kenenkään heistä rehellisyys 
ja heidän laatimiensa tekstien totuudenmukaisuus ole syntynyt minkään oikeuslaitoksen, 
poliisin, syyttäjän ja valvontalautakunnan ratkaisuilla normaalitavalla, vaan estämällä koko 
todistelu, estämällä kaikkien henkilöt todistajien kuulemiset tahallaan ja juuri sellaisella 
rikoksella, jotain myös tätä syytteiden leivontaa varten ollut sopimassa ja toteuttamassa Illman, 
Ranki, Rappe, Hiivala itse tunnustamillaan syrjintäperusteilla. 

• Kaikki heidän laatimansa ja levittämäänsä tiedot ovat vääriä juuri niiden todisteiden osoittamalla 
tavalla, joka todistelu on estetty ja poistettu etukäteen todisteisiin nähden käänteisen 
syyttömyyden ja syyllisyysyksien leivontaa varten.  

• Kaikki tämä on törkeä rikollista toimintaa, säädetään törkeäksi rikokseksi.  

• Minulla on ollut täysi oikeus ja myös erityisen painava syy paljastaa tämä rikollisuus oikealla 
todistelulla sekä perustaa laillinen oikeusturvayhdistys ja perustaa puolue juuri tämän 
rikollisuuden paljastamiseksi ja lopettamiseksi eikä kenelläkään ole oikeutta syrjiä minua ja 
toteuttaa rikoksiaan siksi, että minä perustin puolueen.  

• Kenelläkään heistä ei ole ollut koskaan mitään laillista oikeutta syrjiä minua ja alistaa minua ja 
ketään ihmistä näille kammottaville rikoksille niillä syrjintäperusteilla, jotka Illman kirjoitti 
aikanaan lasteni kostovelkuutuksia varten rikolliseen syytekirjelmäänsä eikä niillä syrjintä 
perusteilla, jotka Rappe, Ranki, Hiivala ja Lounais- Suomen ja Länsi-Uudenmaan syytteiden 
leipojat ja tutkinnantappajat tahallaan kirjoittivat päätöksiinsä loukkaavina, kunnianloukkaus-
tarkoituksessa, syrjintätarkoituksessa ja osallistuakseen rikoshyötyjen hankintaan petoksellista 
kirjelmöintiä ja rikollista ratkaisu toimintaa virkamafiaverkoston rikollisille mahdollistamalla.  

• Kenelläkään heistä ei ole ollut mihinkään lakiin perustuvaa oikeutta esittää ainuttakaan minua 
perhettäni, lastani, kultin uhreja, lääkäriäni, assistenttiani, puolueeni ja yhdistyksen jäseniä 
koskevia törkeitä loukkauksia, laittomia uhkauksia. 

• Kenelläkään heistä ei ollut oikeutta velkuuttaa lapsiani ja minua prosessipetosrikoksilla, joiden 
tutkinnan estäminen ja mahdollistaminen ”mielipiteeksi” valehtelemalla ylittää poliisin, 
syyttäjän ja tuomarin harkintavallan, koska rikokseksi säädetyt väärät tiedot eivät ole koskaan 
mielipiteen vapauden piirissä eivätkä lainkäyttövirkamiehet (poliisit, syyttäjät, tuomarit) voi 
päätöksillään lopettaa kenenkään rikoksista rikosvastuuta eikä ”säätää” törkeitä petoksia 
”mielipiteeksi”, maalittaa minua rikosten kohteeksi syrjintäperusteilla ja millään perusteella eikä 
syyttää minua väärien tietojen esittäjäksi sellaisten päätösten perusteella, joilla ei voi muuttaa 
todellisuutta.  

• Vaikka Baarman ja Saksa valehtelivat LP:n laskutukset olemattomiksi, viemärit kuvatuiksi ja 
suojaukset rakennetuiksi ja Kemppi esti Nurmen, Vienon, Helinin, poliisien ja syyttäjien kanssa 
todistelun, jolla kaikki heidän väitteensä todetaan vääriksi ja laskuttivat rikollisesta 



valehtelustaan, minä en tietenkään muutu ”väärien tietojen esittäjäksi” ja ”törkeäksi 
kunnianloukkaajaksi” julkistaessani PL 12 §:n 2 momentin ja EIS 6 artiklan 2-kohdan mukaisella 
aivan laillisella tavalla todisteet siitä, että heistä jokainen ovat rikoskumppaneita, heidän 
väärillä tiedoillaan on toteutettu tahallaan törkeitä petoksia, törkeitä virkarikoksia, perhe 
elämäni loukkauksia, salassapitorikoksia, vääriä ilmiantoja ja prosessipetos-laskutuksia. 

• Vain sen laillisen julkistamisen avulla voin saada nämä Suomen pahimmat rikolliset 
vastuuseen ja todistettua että olen joutunut lasteni kanssa rikosten kohteeksi, kultin ja 
virkamafian uhreja on valtava määrä eikä minun tietenkään kuuluu kutsua heistä ketään 
rehelliseksi eikä joutua millään perusteella syytteeseen. 

• Rehellisyys ja rikollisuus ei voi perustua Rankin ja kenenkään muun rikokseen, jolla todistelu 
on estetty juuri siitä, mitkä ovat vääriä ja oikeita tietoja. Rikosten häikäilemättömyyttä 
alleviivaa se, että jokainen syyteleivontaan osallistuva on rikoskumppani ja kaikki syytteen 
perusteena olevat rikosväitteet perustuvat tahallisesti rikolliseen valehteluun ja heidän 
yhteiseen motiiviinsa peitellä omia rikoksiaan, estää laillinen julkistustoiminta laittomasta 
syystä eli heidän rikostensa peittelemiseksi ja jatkamiseksi. 

• Kenelläkään heistä ei ollut oikeutta toteuttaa lasteni ja minun kostovelvollisuuksia eikä estää 
todistelua ja valehdella kirjelmissään ja päätöksissään, joista jokainen syntyi osana heidän 
rikostaan. 

• Olen esittänyt Ovaskaisesta, Ruohosista, Ritvasesta, Baarmanista, Saksasta, kultista, 
vieraannuttajista, lohjalaisvirkamiehistä ja kaikista julkistukseni kohteena olevista heidän 
”epärehellisyydestään” aivan oikeaa tietoa ja aivan oikeaa tietoa ratkaisujen rikollisesta 
syntytavasta. En totuudellani syyllisty mihinkään rikokseen, koska he kuuluvat paljastamaani 
virkamafiaverkostoon ja olen esittänyt todisteet siitä, että he hankkivat valtavia rikoshyötyjä 
esittämällä perättömiä väitteitä ja laskuttamalla niistä. Ruohoset ja Ritvanen kuuluvat 
kidutuskulttiin ja virkamafiaan. Petoksillaan he hankkivat Rankin, Illmanin, Kempin, Juntikan, 
Braxin, Hakolan ja muiden täysin rikollista virka-aseman väärinkäyttämistä toteuttavien 
verkoston virkamiesten järjestäytyneen rikollisryhmän rikoskumppanuuksilla rikoshyötynsä ja 
kaikki perustuu rikolliseen salailuun.  

• Kun toin rikokset päivänvaloon, rikollisille tuli kiire leipoa minut vankilaan syyttömänä. 
”Rehellisyys”, joka ei kestä julkista tarkastelua, on rikollisuutta.   

• Kaikki julkistamani tiedot ovat oikeita. He itse syytteiden leivonnalla ja muilla siihen 
”tilaamillaan” rikoksilla ja rikosten motiivit 31.5.2023 näkyviin kirjoittamalla ovat itse jo ennen 
”syytteideni” farssioikeudenkäyntiä todistaneet itse toteuttavansa rikoksia virkamafia-
verkostona ja ovat velkuuttaneet minut, lapseni ja lääkärini niillä rikoksillaan ja alistaneet minut 
ja muut uhrit valtavalle rikosmäärälle tahallaan sekä hankkineet virkaan mafianverkoston avulla 
valtavat petosrikoshyödyt juuri näillä samoilla vakioiduilla menetelmillä ja junailemalla 
verkostonsa vakionaamat toteuttamaan ne. Juuri siksi lasteni velkuuttaja ja ”rokotevastaisuus”-
syrjinnän päätekijä lapsenvelkuuttajarikollinen Mika  Illman ja Auerille leiponut hirviötuomari 
Päivi Ranki irvokkaalla tavalla ilmaantuvat leivontaan mahdollisimman rikollisena tuomarina 
Suomen irvokkaimpien rikollisten tutkinnantappajien Kukon, Sulkon, Mamian, Sjöholmin, 
Uskin, Karin, Lönnrothin ym. syrjintään, valehteluun ja tutkinnantappojen sarjatuotantoon  
perustuvan rikollisuuden pohjalta toteuttamaan avoimen rikollista toimintaa, jossa jo pelkän 
päätöksentekijän nimen perusteella pystyy tietämään prosessit ja ratkaisut rikolliseksi 
etukäteen ja ”ratkaisun ”sovituksi samoilla syrjintäperusteilla, jotka he 31.5.2023 etukäteen 
itsekin kirjoittivat todelliseksi syyksi ”syyteharkinnalleen” ja kaikkien ratkaisujen rikollisiksi 
perusteiksi ilmoittivat.  

 
 


